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DETERMINAZIONE

N. 33  del 28/01/2013     

Oggetto: nomina Commissione giudicatrice per la selezione pubblica di un agronomo dell’Ente.

L'anno duemilatredici, il giorno ventotto del mese di gennaio, Il Presidente dell'Ente Prof. Gianluca Rapisarda, nell’esercizio dei suoi poteri, ai sensi dell’art. 28 dello Statuto dell’Ente, con l'assistenza del Segretario Generale Dott. Gianpaolo Adonia, adotta il presente atto.

IL PRESIDENTE

Premesso che con determinazione n. 312 del 18/12/2012 è stata autorizzata la selezione pubblica per il conferimento, con durata biennale, dell’incarico di agronomo dell’Istituto; 

Considerato che ai sensi del D.L. 163/2006 occorre nominare apposita Commissione giudicatrice per l’espletamento della gara di cui sopra;

Considerato che la selezione è basata sulla valutazione dei titoli culturali e professionali dei concorrenti per cui occorre che in seno alla Commissione di gara sia presente un componente tecnico esperto nella materia di cui trattasi; 

Preso atto dell’impossibilità oggettiva di potere utilizzare all’uopo risorse umane all’interno dell’Ente in quanto lo stesso ne è sprovvisto e pertanto non sussiste altro dipendente che possa svolgere tale attività;

Vista la nota n. 97 del 16/01/2013 con la quale l’Istituto ha richiesto al Comune di Catania – Assessorato Ecologia e Ambiente – di voler segnalare il nominativo di un esperto in qualità di membro tecnico della Commissione di gara; 

Vista la nota n. 26 del 28/01/2013, introitata al protocollo dell’Ente in pari data con il n. 184, con la quale il Comune di Catania segnala il nominativo del dott. Marco Morabito, nato a Catania il 24/08/1962 e residente in Aci Castello ( CT), Via Mollica 6, Dirigente presso il servizio Verde Pubblico della Direzione Ecologia e Ambiente, quale componente della Commissione di gara in qualità di agronomo;  

Considerato che la Commissione di gara sarà pertanto composta dal Dott. Giampaolo Adonia, Segretario Generale dell’Ente, dal dott. Marco Morabito dottore agronomo, che è dotato della necessaria esperienza in materia e dai dipendenti dell’Ente Rag. Salvatore Centamore, esperto contabile, e Dott. Aldo Dinolfo, istruttore amministrativo;

Vista la legge 17 luglio 1890 n.6972;

Ritenuta la congruità della somma di euro 400,00 oltre Iva ed oneri riflessi da riconoscere al dott. Marco Morabito a titolo di compenso per l’attività da svolgere;  

Vista la attestazione della copertura finanziaria espressa dal responsabile del settore economico-finanziario dell’Ente Rag. Salvatore Centamore;

Per i motivi espressi in premessa

D E T E R M I N A 

 1) Nominare i seguenti componenti della Commissione giudicatrice per la selezione pubblica di un agronomo dell’Ente: 

- Dott. Giampaolo Adonia    - Presidente

- Dott. Marco Morabito      - Componente  

- Rag. Salvatore Centamore  - Componente

- Dott. Aldo Dinolfo        - Componente  

2) riconoscere ai tre componenti la Commissione di gara, per l’espletamento delle funzioni di cui sopra, un compenso di euro 400,00 al Dott. Marco Morabito e di euro 200,00 ciascuno al rag. Salvatore Centamore e al Dott. Aldo Dinolfo;

3) impegnare la somma complessiva di euro 800,00 sul Cap. 6 art. 2 Bilancio di Previsione 2013 ”Spese pubblicità notizia gara d’appalto” in corso di redazione; 

4) dare atto che la presente determinazione non rientra fra quelle da sottoporre a controllo preventivo di legittimità ex legge 27 aprile 1999 n. 10.

IL SEGRETARIO GENERALE                   
 IL PRESIDENTE

(Dott. Gianpaolo Adonia)

          (Prof. Gianluca Rapisarda)
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