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DETERMINAZIONE 

N.  59   Del   28/01/2013

Oggetto: Assicurazione INAIL personale dell'Ente- Autoliquidazione  dei premi 2012/2013.
L'anno duemilatredici, il giorno ventotto del mese di gennaio in Catania, presso la sede dell’Ente sita in Via Etnea n.595, il Presidente dell'Ente  Prof. Gianluca Rapisarda, nell’esercizio dei suoi poteri, con l'assistenza del Segretario Generale Dott. Gianpaolo Adonia, adotta il presente atto.

IL PRESIDENTE

Premesso che la legge n.48/1988 ha consentito all'I.N.A.I.L. di modificare la procedura di riscossione dei premi per l'assicurazione contro gli infortuni sul lavoro, introducendo il principio dell'autoliquidazione da parte del datore di lavoro;

Considerato che l'Ente deve provvedere entro il termine del 16 febbraio 2013 all'autoliquidazione ed al pagamento dei premi 2012/ 2013 relativamente alle seguenti posizioni:

- n.12119442 per i dipendenti Belvedere Giuseppe, Centamore Salvatore e Dinolfo Aldo; 

- n.78046696 per i dipendenti Cannata Edoardo, Furnari Aurelio, Maesano Ascenzio, Magra Pietro e Spitaleri Rosa;

Atteso che dai calcoli effettuati in base alle retribuzioni complessive denunciate per l'anno 2012, è risultato che l'importo della regolazione dei premi dell'anno 2012 è negativa ed ammonta a complessivi Euro 207,13, e che l'importo della rata dei premi anticipati richiesti per l'anno 2012 ammonta a complessivi Euro 2.106,24;

Considerato che la mancata adozione del presente provvedimento potrebbe configurare mancato adempimento dei doveri d’ufficio atteso che si potrebbe instaurare un contenzioso con il creditore in questione che vedrebbe soccombente l’Ente con conseguente aggravio di spesa e danno patrimoniale per lo stesso (spese legali ed interessi);

Ritenuto, pertanto, che trattasi di provvedimento improcrastinabile ed urgente per assicurare il funzionamento ordinario dell’attività dell’Ente;

Vista la attestazione della copertura finanziaria espressa dal responsabile del settore economico-finanziario dell’Ente Rag. Salvatore Centamore;

D E T E R M I N A 

1) Liquidare all'INAIL - Sede di Catania la somma di Euro 1.691,99 quale rata dei premi anticipati per l'anno 2013, comprensivi di Euro 207,13, quale regolazione negativa dei premi dell'anno 2012, per i motivi di cui in premessa.

2) Trarre il relativo mandato di pagamento dal Cap.17 art.4 del Bilancio di Previsione per l'esercizio finanziario 2013 denominato "Assicurazione INAIL", in corso di adozione.
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