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Ttituto pror Choohle Aicdinnone Gioen,




DETERMINAZIONE

N. 95  del 20/03/2013   

Oggetto: parziale rettifica determinazione n. 33 del 28/01/2013.  
L'anno duemilatredici, il giorno venti del mese di marzo in Catania, presso la sede dell’Ente sita in Via Etnea n.595, il Presidente dell'Ente  Prof. Gianluca Rapisarda, nell’esercizio dei suoi poteri, ai sensi dell’art.28 dello Statuto dell’Ente, con l'assistenza del Segretario Generale Dott. Gianpaolo Adonia, adotta il presente atto.

IL PRESIDENTE

Premesso che con determinazione n. 312 del 18/12/2012 è stata autorizzata la selezione pubblica per la figura di un agronomo dell’Ente;

Considerato che con determinazione n. 33 del 28/01/2013 è stata nominata all’uopo la Commissione giudicatrice al fine di procedere all’espletamento della gara e alla valutazione dei titoli culturali e professionali da produrre; 

Considerato che la Commissione giudicatrice di cui sopra è composta, fra gli altri, dal Rag. Salvatore Centamore, responsabile del settore economico-finanziario e dal dott. Aldo Dinolfo, istruttore amministrativo, entrambi dipendenti dell’Ente;  

Considerato che la determinazione n.33 succitata prevede un compenso di euro 200,00 cadauno per i dipendenti sopraindicati;

Considerato che, ai sensi della normativa vigente,la partecipazione dei dipendenti pubblici alle commissioni di gara rientra tra i compiti istituzionali ed è a titolo gratuito;

Visto il Decreto legislativo 163/2006 che prevede,  tra l’altro, la presenza di professionalità specifiche per la partecipazione alle gare di appalto;

Tutto ciò premesso e considerato;

D E T E R M I N A 

1)  Rettificare parzialmente la propria determinazione n. 33 del 28/01/2013 ai punti 1,2 e 3 nel seguente modo:
1) Nominare i seguenti componenti della Commissione giudicatrice per la selezione pubblica di un agronomo dell’Ente:
· Dott. Gianpaolo Adonia – Presidente
· Dott. Marco Morabito – Componente esperto
· Rag. Salvatore Centamore – Componente
· Dott. Aldo Dinolfo - Segretario              
2) Riconoscere al componente esperto della Commissione di gara Dott. Marco Morabito, per l’espletamento delle funzioni di cui sopra, un compenso di euro 400,00;

3) Impegnare la somma di euro 400,00 sul Cap. 6 art. 2 Bilancio di Previsione 2013 – spese pubblicità notizia gara d’appalto -  in corso di redazione ;


IL SEGRETARIO GENERALE  


    IL PRESIDENTE

    (Dott. Gianpaolo Adonia)


(Prof. Gianluca Rapisarda)

1
Segreteria Generale


