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DELIBERAZIONE

N. 102  del  31/05/2013

Oggetto: gita di istruzione a favore degli allievi convittori e semiconvittori dell’Ente – Riconoscimento debito. 


L’anno duemilatredici, il giorno 31 del mese di maggio, alle ore 17, in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, giusta convocazione prot. n. 1036  del 23/05/2013,  si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                              -  Presidente
             X


· Dott.ssa  Rosaria Maria Grazia Giuffrè        - Consigliere
·              X
· 

· Dott.ssa Antonietta Schembri                      - Consigliere
 
X

· Mons. Salvatore Genchi                              - Consigliere           
 X


Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda

Assiste il Segretario Generale  Dott. Gianpaolo Adonia. 


                                                IL CONSIGLIO 

Premesso che con determinazione n. 61 del 13/02/2013 è stata autorizzata, ai sensi dell’art. 57 del D. Lgs 163/2006, la procedura negoziata per l’organizzazione della gita di istruzione per l’anno 2013  in favore degli allievi ospitati in regime di convitto e semiconvitto presso l’Istituto;

Considerato che a seguito esperimento della relativa gara, con determinazione  n. 93 del 13/03/2013  è risultata aggiudicataria del servizio la ditta Jamada Travel con sede in Catania in Piazza S.G. Bosco n. 6/7, che ha presentato l’offerta economicamente più vantaggiosa per l’Ente relativa alla gita da effettuarsi in Spagna ( Barcellona e Costa Brava) nel periodo dal 14 al 19 aprile 2013;

Considerato che il documento contabile previsionale per l’anno corrente stanzia nel cap. 8 Art. 7, denominato “ scambi culturali e visite guidate per attività di istruzione e culturali”, la somma di euro 12.000,00;

Vista la nota n. 13285 del 02/04/2013 dell’Assessorato Regionale Famiglia – Servizio 7° IPAB – con la quale l’Organo Tutorio comunica all’Istituto che, essendo venuto a mancare il quorum strutturale del C. d. A. precedentemente in carica, lo stesso è conseguentemente decaduto per insufficienza del quorum stesso;

Preso atto che l’Amministrazione dell’Ente, nelle more dell’approvazione del Bilancio,  ha comunque autorizzato l’effettuazione della gita di istruzione  in quanto trattasi di attività istituzionale prevista dalle Convenzioni stipulate con le rispettive Province Regionali e che non poteva essere differita al periodo maggio-giugno in quanto gli allievi sono impegnati nelle prove di esami con la scuola professionale;

Considerato che la scuola professionale ha preso parte alla gita di istruzione fornendo il servizio di accompagnamento degli allievi per il tramite di alcuni docenti ed ha offerto una quota di compartecipazione alla spesa complessiva pari ad euro 3.250,00;

Vista la fattura prodotta dalla ditta Jamada Travel in data 14/04/2013, introitata al protocollo dell’Ente in data 21/05/2013 con il n. 1012, di euro 14.500,00 per i servizi resi in occasione della gita suindicata;

Preso atto, pertanto, che la spesa complessiva per l’Ente è pari ad euro 11.250,00 e quindi rientra nella previsione di spesa per l’anno corrente;

Vista la nota del Funzionario Regionale al Riscontro del 28/03/2013, notificata all’Ente in data 04/04/2013 con il n. 706, avente ad oggetto:”  determine presidenziali n. 61 del 13/02/2013 e n. 93 del 13/03/2013” con la quale lo stesso Funzionario rileva che tale determinazioni non potevano essere adottate in quanto prevedevano un impegno di spesa superiore ai tre dodicesimi dello stanziamento dell’ultimo Bilancio di previsione approvato, atteso che quello corrente deve essere ancora adottato;

Considerato che il  mancato provvedimento di  ratifica della spesa sostenuta dall’Ente configurerebbe  responsabilità erariale in capo all’Amministrazione dell’Istituto; 

Ritenuto, pertanto , che trattasi di provvedimento indifferibile e urgente per la corretta gestione economico-finanziaria dell’Ente;  

Per le motivazioni espresse in premessa, a voti unanimi dei presenti espressi nei modi di legge

DELIBERA

1) Riconoscere il debito relativo alla spesa effettuata per la gita di istruzione 2013;
2) Ratificare la spesa sostenuta dall’Ente per l’effettuazione della gita di istruzione per l’anno 2013 per le motivazioni di cui in premessa;

3) Imputare la spesa di euro 11.250,00 sul Cap. 8 -  Art. 7, denominato “ scambi culturali e visite guidate per attività di istruzione e culturali, ove esiste in atto la necessaria disponibilità , in corso di attuazione;

4) Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva, non trattando materia sottoposta a controllo preventivo di legittimità ex  L.R. 27 aprile 1999   n. 10.

5) Trasmettere la presente deliberazione all’Organo Tutorio  per quanto di competenza.

  Il Segretario Generale                                                                        Il Presidente

       ( Dott. Gianpaolo Adonia )                                                  ( Prof. Gianluca Rapisarda )

 Consiglio di Amministrazione


