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DELIBERAZIONE

N. 141  del  13/09/2013

Oggetto: autorizzazione liquidazione compenso dott. Marco Morabito quale componente esperto della Commissione istituita per la selezione pubblica della figura di agronomo dell’Ente;


L’anno duemilatredici, il giorno 13 del mese di settembre, alle ore 15,30  in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595,  in prosecuzione di seduta del  10/09/2013, si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                  -  Presidente
             X


· Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè        - Consigliere
·              X
· 

· Mons. Salvatore Genchi                    - Consigliere            
 X


· Prof.ssa Angela Maria Messina        - Consigliere
·              X
· 

Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda.

Assiste il Segretario Generale  Dott. Gianpaolo Adonia. 


                                                IL CONSIGLIO 

Premesso che con determinazione presidenziale  n.  312 del 18/12/201233 è stata autorizzata la selezione pubblica per la figura di agronomo dell’Ente;

 Vista la nota n. 97 del 16/01/2013 con la quale l’Amministrazione dell’Ente  ha richiesto al Comune di Catania di segnalare il nominativo di un esperto in qualità di membro tecnico della Commissione de quo;

Vista la nota di riscontro del Comune di Catania n. 26 del 28/01/2013 con la quale viene indicato il nominativo del Dott. Marco Morabito,  Dirigente presso il servizio Tutela Verde Pubblico della Direzione Ecologia e Ambiente;

Considerato che con determinazione n. 33 del 28/01/2013 è stata istituita la Commissione giudicatrice relativa alla selezione pubblica della figura di agronomo dell’Ente costituita dai 

seguenti signori: 

Dott. Gianpaolo Adonia              – Presidente

Dott. Marco Morabito                 - Componente esperto

Rag. Salvatore Centamore           - Componente

Dott. Aldo Dinolfo                       - Segretario

Vista la determinazione n. 95 del 20/03/2013 che rettifica parzialmente il contenuto della determinazione n. 33 del 28/01/2013;

Vista la nota n. 12627 del 27/03/2013 con la quale l’Assessorato Regionale della Famiglia – servizio 7° IPAB  ha  segnalato all’Ente che le decisioni riguardanti la gestione dell’Istituto sono di competenza assoluta del Consiglio di Amministrazione, essendo organismo sovrano ai sensi della vigente normativa;

Considerato che l’Ente, nelle more della ricostituzione di una nuova Amministrazione, ha assicurato  la regolare continuità dell’azione amministrativa, espletando le procedure della selezione in oggetto, a tutela dell’interesse legittimo dei soggetti partecipanti, così come risulta dai verbali di gara che si allegano al presente atto per farne parte integrante; 

Vista la fattura prodotta dal dott. Marco Morabito in data 03/07/2013  con la quale si richiede il pagamento del compenso per l’attività sopra descritta per un importo lordo  di euro 519,49;     

Vista la necessità ed indifferibilità dell’adozione del provvedimento de quo; 

Visto lo Statuto dell’Ente;

Vista l’attestazione della copertura finanziaria espressa dal responsabile del settore Economico-Finanziario dell’Ente Rag. Salvatore Centamore;

Tutto ciò premesso e considerato, a voti unanimi dei presenti espressi nei modi di legge

DELIBERA

1) Autorizzare la liquidazione del compenso al dott. Marco Morabito per l’attività esercitata in seno alla Commissione giudicatrice per la selezione della figura di agronomo: 

2) Imputare la relativa spesa sul Cap. 6 Art. 2 del Bilancio di Previsione 2013 “ spese pubblicità notizia gara d’appalto”, ove esiste in atto la necessaria disponibilità;

3) Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva, non trattando materia sottoposta a controllo preventivo di legittimità ai sensi della  L.R. 27 aprile 1999   n. 10.

Il Segretario Generale                                                                   Il Presidente

( Dott. Gianpaolo Adonia )                                                  ( Prof. Gianluca Rapisarda )
Consiglio di Amministrazione


