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DETERMINAZIONE 

N.  16  del 18/02/2014   

Oggetto: autorizzazione lavori di ripristino mosaico pavimentazione ingresso centrale giardino dell’Ente.           
L'anno duemilaquattordici, il giorno 18 del mese di Febbraio in Catania, presso la sede dell’Ente sita in Via Etnea n.595, il Presidente dell'Ente Prof. Gianluca Rapisarda, nell’esercizio dei suoi poteri, ai sensi dell’art.28 dello Statuto dell’Ente, con l'assistenza del Segretario Generale Dott. Gianpaolo Adonia, adotta il presente atto.

IL PRESIDENTE

Premesso che il giardino annesso alla sede dell’Istituto ha un percorso centrale segnato da alcuni mosaici di prestigioso valore;

Preso atto che, a seguito dell’usura determinata, nel corso del tempo, dai continui passaggi di  automezzi e di pedoni, il percorso risulta ammalorato e pertanto, necessita di essere ripristinato nel suo aspetto originario;

Visto il preventivo del 23/01/2014,a seguito richiesta informale,  introitato al protocollo dell’Ente in data 29/01/2014 con il n. 167, prodotto dalla ditta COBAR s.n.c. con sede in Catania, Via G. Sessa n.1, relativo ai lavori di ripristino e rivestimento di pietre con disegno già esistente e che prevede un importo complessivo di euro 600,00, oltre Iva;

Visti gli artt. 3 e 4 del vigente regolamento di spese in economia, approvato con deliberazione n. 373 del 29/11/2004, relativo alla fornitura di beni e servizi in economia;  

Considerato che i lavori de quo saranno liquidati con gli introiti di pari importo relativi alle manifestazioni della “Fera Bio” dei mesi Gennaio-Febbraio 2014 di cui alla deliberazione n. 115 del 14/06/2013;   

Considerata l’urgenza e l’indifferibilità dell’atto anche al fine della messa in sicurezza dell’ingresso centrale dell’Ente;  

Visto lo Statuto dell’Ente;

Vista l’attestazione della copertura finanziaria espressa dal Responsabile del Settore Economico-Finanziario Rag. Salvatore Centamore; 

Tutto ciò premesso e considerato,

D E T E R M I N A

1) Autorizzare i lavori di ripristino mosaico della pavimentazione ingresso centrale giardino dell’Ente, incaricando, ai sensi dell’art. 28 dello Statuto vigente,  la ditta COBAR snc, con sede in Catania, Via G. Sessa n. 1 per l’importo offerto di euro 600,00 oltre Iva;

2)  Dare atto che la presente determinazione è immediatamente 

    esecutiva non trattando materia sottoposta a controllo 

    preventivo di legittimità ex L.R. 10/1999.

 Il Segretario Generale                   Il Presidente        

( Dott. Gianpaolo Adonia )           ( Prof. Gianluca Rapisarda ) 
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