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DELIBERAZIONE

N.  23  del  17/03/2014

Oggetto: estensione incarico all’Ing. Simone Luca Distefano per direzione lavori adeguamento Centro pluriminorati alla normativa antincendio.  


L’anno duemilaquattordici, il giorno 17 del mese di marzo, alle ore 16, in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, giusta convocazione a mezzo  mail con posta certificata del 12/03/2014,  si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                       -  Presidente
            X


· Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè             - Consigliere
·             X
· 

· Mons. Salvatore Genchi                         - Consigliere
X


· Prof.ssa Angela Maria Messina              - Consigliere           
X


Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda

Assiste il Segretario Generale  Dott. Gianpaolo Adonia. 


                                                IL CONSIGLIO 

Premesso che con decreto n. 29722 del 16 agosto 1999 la Regione Siciliana ha approvato il progetto relativo alla realizzazione di un Centro per ciechi pluriminorati da allocare al piano terra – ala nord della sede dell’Istituto con un finanziamento di euro 694.475,00; 

Vista la deliberazione n. 201 del 04/06/1998 con la quale l’Istituto conferisce incarico all’Ing. Simone Luca Distefano, nato a Catania il 19/04/1963, di progettazione esecutiva e direzione lavori per la realizzazione del Centro de quo;

Considerato che a seguito esperimento delle relative gare di appalto ad evidenza pubblica sono stati eseguiti e regolarmente consegnati i lavori di manutenzione ordinaria dei locali del Centro  nonché le attrezzature e gli arredi sanitari necessari alla funzionalità ed operatività del Centro stesso; 

Considerato che , a seguito di sopralluogo  effettuato dal dirigente dell’ASP 3 di Catania in data 28 agosto 2012 si è evidenziato come il Centro sia sprovvisto di tutte le misure di sicurezza previste dalla normativa antincendio e che , pertanto, si è rilevata la necessità che la struttura si adegui alle disposizioni di legge vigenti in materia  di cui al D.M. 18/09/2002  e del DPR 151/2011;

Vista la determinazione n. 273 del 29/10/2012 con la quale è stato conferito incarico all’Ing. Simone Luca Distefano per la redazione del progetto antincendio relativo al Centro pluriminorati e per la sua  presentazione presso il Comando Provinciale dei VV.FF. di Catania;

 Visto il parere favorevole sul progetto antincendio espresso dal Comando Provinciale dei VV.FF. di Catania con nota n. 39288 del 12/12/2012 riportante le prescrizioni che dovranno  essere eseguite nel rispetto delle vigenti norme e criteri tecnici di sicurezza;

Vista la relazione del 24/01/2013 sull’attività svolta dal progettista e Direttore Tecnico dei lavori Ing. Simone Distefano che attesta il completamento di tutti i lavori propedeutici all’inizio delle attività del Centro pluriminorati allocato nella sede dell’Ente;

Vista la deliberazione n. 103 del 31/05/2013 che approva il progetto antincendio redatto dall’Ing. Simone Luca Distefano con i relativi elaborati grafici;

Vista la nota n. 1451 del 19/07/2013 con la quale l’Ente chiede all’ Assessorato Regionale della Famiglia la rimodulazione del finanziamento relativo alle voci di spesa per il progetto del Centro pluriminorati e finalizzato alla copertura finanziaria dell’importo lavori per la realizzazione dell’impianto antincendio;

Vista la nota n. 460 del 09/01/2014 con la quale l’Assessorato Regionale della Famiglia notifica all’Ente il D.D. n. 2438 del 31/12/2013 che autorizza la rimodulazione delle voci di spesa del progetto relativo al Centro pluriminorati; 

Vista la deliberazione n. 3 del 17/01/2014 con la quale è stata autorizzata la gara mediante procedura aperta per la realizzazione dell’impianto antincendio dello stesso Centro;

Ritenuto opportuno, ai fini dell’espletamento delle procedure di gara, conferire incarico di direzione lavori all’Ing. Simone Luca Distefano, estendendo l’incarico di cui alla determinazione n. 273 del 29/10/2012;

Considerato che per l’incarico di cui alla determinazione n. 273 del 29/10/2012 è stata impegnata la spesa complessiva di euro 5.033,60 che servirà a compensare anche  l’attività svolta dall’Ing. Simone Luca Distefano quale Direzione lavori per l’adeguamento  del Centro pluriminorati alla normativa antincendio, atteso che i lavori de quo comportano la definizione di tutta la relativa attività progettuale;

Preso atto che  è stato già liquidato all’Ing. Simone Luca Distefano l’importo di euro 1.887,60 sull’attività progettuale svolta così come da fattura in acconto n. 26 del 21/09/2012;   

Per le motivazioni espresse in premessa, a voti unanimi dei presenti espressi nei modi di legge

DELIBERA

1) Estendere l’incarico di cui alla determinazione n. 273 del 29/10/2012 all’Ing. Simone Luca Distefano, nato a Catania il 19/04/1963,  per la direzione lavori di adeguamento del Centro pluriminorati alla normativa antincendio di cui al D.M. 18/09/2002  e del DPR 151/2011;
2) Dare atto che per  tale estensione di incarico non è previsto alcun compenso aggiuntivo in quanto ricompresa nell’ambito dell’attività progettuale di cui al provvedimento n. 273 del 29/10/2012 per il quale è stato determinato il compenso totale  di euro 5,033,60; 

3) Imputare la spesa residuale di euro 3172,00 sul Cap. 30 – Art. 1 del Bilancio di Previsione 2014 “Residui passivi 2004 Realizzazione interventi finalizzati alla riabilitazione ed integrazione sociale dei ciechi pluriminorati” in corso di redazione;

4) Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva, non trattando materia sottoposta controllo preventivo di legittimità ex L.R. 10/99 e ss.mm.ii.

           Il Segretario Generale                                                                          Il Presidente

        ( Dott. Gianpaolo Adonia)                                                           ( Prof. Gianluca Rapisarda) 

Consiglio di Amministrazione


