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Istituzione Pubblica di Assistenza e beneficenza (IPAB) giusta D.A. Ass.re Reg.le Enti Locali n. 733 del 12/11/87

Via Etnea, 595 - Catania Tel. -095449017 +39- 095507143 Fax +39-095505821

 E-mail: info@ardizzonegioeni.it
                                                                       Sito web: http://www.ardizzonegioeni.it

C.F. 80001650870

DELIBERAZIONE

N.  45 del  03/06/2014

Oggetto:  autorizzazione avviso pubblico incarico di medico competente dell’Ente.  


L’anno duemilaquattordici, il giorno 3 del mese di giugno, alle ore 15,30  in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, giusta convocazione a mezzo  mail con posta certificata del 27/05/2014,  si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                       -  Presidente
            X


· Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè             - Consigliere
·             X
· 

· Mons. Salvatore Genchi                         - Consigliere
X


· Prof.ssa Angela Maria Messina              - Consigliere           
X


Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda

Assiste il Segretario Generale  Dott. Gianpaolo Adonia. 


                                                IL CONSIGLIO 

Premesso che in data 31/12/2013 è cessato il servizio di sorveglianza sanitaria sul personale dipendente dell’Ente di cui al T.U. 81/2008 svolto dalla Dott.ssa Stefania Gulino a seguito atto deliberativo n. 109  del  14/06/2013;

Considerato che l’Istituto ha l’obbligo di sottoporre periodicamente a visita medica i propri dipendenti e pertanto, necessità della figura professionale del medico competente ex T.U. 8172008;

Ritenuto necessario, pertanto, indire selezione pubblica finalizzata alla individuazione del soggetto cui affidare l’incarico di medico competente per la sorveglianza sanitaria al personale dipendente dell’Istituto secondo le previsioni del T.U. 81/2008;  

Visto l’avviso pubblico che qui di seguito si riporta per farne parte integrante:

AVVISO PUBBLICO PER L’AFFIDAMENTO DI INCARICO DI MEDICO COMPETENTE PER IL SERVIZIO DI SORVEGLIANZA SANITARIA
Questo Istituto, giusta deliberazione autorizzativa n. 45  del  03/06/2014 indice selezione pubblica per il conferimento dell’incarico di medico competente per il servizio di sorveglianza sanitaria all’interno di questo Istituto., ai sensi delle disposizioni di cui al D. Lgs 81/2008 e ss.mm.ii. L’incarico avrà durata biennale decorrente dalla data di sottoscrizione del contratto.

Art. 1 – COMPETENZE

Il medico competente, incaricato del servizio di sorveglianza sanitaria all’interno di questo Istituto, dovrà svolgere i compiti previsti dal D. Lgs 81/2008 e qualsiasi altra attività che tale decreto pone a carico del medico competente.

In particolare, con riferimento a quanto previsto dall’art. 18, comma 1, dovrà provvedere all’integrale osservanza degli obblighi previsti a suo carico nel Decreto succitato e precisamente:

· Collaborare con il datore di lavoro e con il servizio di prevenzione e protezione alla valutazione dei rischi, anche  ai fini della programmazione della sorveglianza sanitaria, alla predisposizione dell’attuazione delle misure per la tutela della salute e dell’integrità psico-fisica dei lavoratori, all’attività di formazione e informazione nei confronti dei lavoratori, per la parte di competenza, e alla organizzazione del servizio di primo soccorso, considerando i particolari tipi di lavorazione ed esposizione e le peculiari modalità organizzative del lavoro.

· Programmare ed effettuare la sorveglianza sanitaria nei casi previsti dall’art. 41 del D. Lgs 81/2008.

· Informare per iscritto il datore di lavoro e il lavoratore in merito ai giudizi di idoneità espressi.

· Istituire, aggiornare e custodire, sotto la propria responsabilità, una cartella sanitaria e di rischio per ogni lavoratore sottoposto a sorveglianza sanitaria che verrà custodita nel rispetto delle disposizioni di cui al D. Lgs 196/2003.

· Consegnare, alla cessazione dell’incarico, la documentazione sanitaria in suo possesso, nel rispetto delle disposizioni di cui al D. Lgs 196/2003, con salvaguardia del segreto professionale.

· Fornire informazioni ai lavoratori sul significato della sorveglianza sanitaria cu sono sottoposti e, nel caso di esposizione ad agenti con effetti a lungo termine, sulla necessità di sottoporsi ad accertamenti sanitari anche dopo la cessazione dell’attività che comporta l’esposizione a tali agenti.

· Fornire informazioni, a richiesta,  al rappresentante dei lavoratori per la sicurezza.

· Informare ogni lavoratore interessato dei risultati della sorveglianza sanitaria di cui all’art. 41 e, a richiesta dello stesso,  rilasciare copia della documentazione sanitaria.

· Comunicare per iscritto, in occasione delle riunioni di cui all’art. 35, al datore di lavoro, al responsabile del servizio di prevenzione e protezione dai rischi, al rappresentante dei lavoratori per la sicurezza, i risultati anonimi collettivi della sorveglianza sanitaria effettuata e fornire indicazioni sul significato di detti risultati ai fini dell’attuazione delle misure per la tutela della salute e dell’integrità psico-fisica dei lavoratori.

· Visitare gli ambienti di lavoro almeno una volta all’anno o a cadenza diversa da stabilire in base alla valutazione dei rischi; l’indicazione di una diversa periodicità da quella annuale dovrà essere comunicata al datore di lavoro al fine di provvedere alla annotazione nel documento di valutazione dei rischi.

· Partecipare alla programmazione del controllo dell’esposizione dei lavoratori i cui risultati verranno forniti con tempestività ai fini della valutazione del rischio e della sorveglianza sanitaria.

· Partecipare alla riunione periodica annuale del S.P.P.

        Sarà cura del medico competente coordinarsi con questo Ente per armonizzare modi e tempi 

        dell’intervento sanitario al fine di adeguarlo alle esigenze dell’Istituto.

ART. 2 – PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE

Per partecipare alla selezione, gli interessati dovranno far pervenire all’Ufficio  protocollo di questo Istituto, sito in Via Etnea 595 – Catania, brevi manu o a mezzo raccomandata A/R entro e non oltre le ore 12 del giorno 09/07/2014 un plico, a pena di esclusione, debitamente chiuso, sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura, recante sul fronte la seguente dicitura: “ OFFERTA PER INCARICO MEDICO COMPETENTE DELL’ISTITUTO PER CIECHI ARDIZZONE GIOENI” e sul retro l’indicazione del mittente.

In caso di spedizione a mezzo del servizio postale, farà fede il timbro apposto dall’Ufficio postale accettante.  

Il recapito del plico rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, lo stesso non giunga a destinazione in tempo utile; questo Istituto è esonerato da ogni responsabilità per eventuali ritardi o errori di recapito. L’offerta presentata non può essere ritirata, modificata o sostituita con altra. 

Le offerte pervenute oltre il termine fissato saranno considerate nulle .Le offerte redatte in modo imperfetto, incomplete, condizionate e comunque non conformi alle prescrizioni del presente avviso saranno considerate nulle e  comporteranno l’automatica esclusione dalla gara.

L’offerta dovrà contenere:

1. Istanza di partecipazione resa nella forma di dichiarazione sostitutiva ai sensi del DPR 445/2000 accompagnata, a pena di esclusione, da un documento di identità in corso di validità, con indicazione completa dei dati anagrafici, del domicilio, codice fiscale, titolo di studio, attività e ubicazione del proprio recapito professionale;

2. Curriculum vitae in formato europeo dal quale risulti  il possesso dei requisiti culturali e professionali necessari per l’espletamento del servizio;

3. Dichiarazione sostitutiva, ai sensi del DPR 445/2000, attestante:

a) Il possesso della cittadinanza italiana o di uno degli Stati membri dell’UE;

b) Il godimento dei diritti civili e politici;

c) L’assenza di condanne penali e di provvedimenti restrittivi per procedimenti penali in corso, di decisioni civili e di provvedimenti amministrativi iscritti nel casellario giudiziale;

d) Diploma di Laurea in Medicina e Chirurgia

e) Diploma di specializzazione in medicina del lavoro oppure in  medicina preventiva e igiene del lavoro;

f) Esperienze maturate nel settore, con particolare riferimento a contratti analoghi stipulati con Istituzioni pubbliche di assistenza e beneficienza e con enti pubblici e/o privati;

g) Regolarità contributiva e fiscale.

4. Dichiarazione di accettare senza alcuna riserva tutte le condizioni del presente avviso.

5. Dichiarazione, ai sensi del D. Lgs 196/2003,  di esprimere il proprio consenso al trattamento e alla comunicazione dei dati personali  per le finalità e durata necessaria ai fini degli adempimenti connessi alla prestazione lavorativa richiesta.  

ART. 3 – COMPENSO PROFESSIONALE

Il compenso annuale  da corrispondere al medico competente risultato vincitore all’esito della selezione è fissato in euro 1.500,00, oltre Iva e comprende l’importo delle visite mediche da effettuare sui dipendenti,relazione annuale, partecipazione alle riunioni periodiche e consulenze.

Il pagamento sarà effettuato ,di norma , alla scadenza dell’anno solare, entro giorni 30 dal ricevimento della fattura. Qualora il medico competente si dovesse rendere inadempiente agli obblighi contrattuali, l’Ente avrà la facoltà di risolvere anticipatamente l’incarico con effetto immediato.

ART. 4 – VALUTAZIONE COMPARATIVA

La selezione avverrà per valutazione dei curriculum previo controllo dei requisiti di ammissione di cui all’art. 2 del presente avviso.

La valutazione delle domande è effettuata da una  Commissione designata dall’Ente dopo la scadenza del presente avviso. Il Presidente procede alla selezione dei candidati che partecipano alla selezione, valutando in termini comparativi i titoli, i requisiti professionali e le esperienze lavorative, secondo il seguente criterio di valutazione

Voto di laurea (fino a max punti 10)
Fino a 80/110   punti 1

Da 81 a 90/110 punti 2

Da 91 a 100/110 punti 3

Da 101 a 105/110 punti 4

Da 106 a 109/110 punti 5

110/110 punti 6

Lode punti 3

Esperienze di medico competente in Istituti pubblici di assistenza e beneficienza  ( fino ad un max di punti 40) 
Punti 5 per ogni incarico 

Esperienze di medico competente in altre P.A. ( fino ad un max di punti 30 )
Punti 3 per ogni incarico  

Esperienze di medico competente in Enti privati e/o associazioni ( fino ad un max di punti 20 )
Punti 2 per ogni incarico 

  All’esito della valutazione,viene stilata una  graduatoria di merito secondo l’ordine decrescente dei punti attribuiti a ciascun partecipante alla selezione. Il concorrente risultato vincitore è invitato alla sottoscrizione del contratto.

La graduatoria viene resa pubblica sul sito web dell’Ente. Tale pubblicazione ha a tutti gli effetti valore di comunicazione ai candidati che hanno prodotto domanda di partecipazione alla selezione. L’Ente si riserva la facoltà di verificare il possesso dei requisiti dichiarati nella domanda di selezione. L’Amministrazione non è in alcun modo vincolata a procedere all’affidamento dell’incarico, riservandosi la facoltà di interrompere la stessa procedura in qualsiasi momento senza che i concorrenti possano rivendicare alcunché nei confronti dell’Ente.

L’Amministrazione si riserva la facoltà di modificare, prorogare ed eventualmente revocare il presente avviso per motivi di pubblico interesse.

ART. 5 – DURATA  E CONFERIMENTO  DELL’INCARICO

L’incarico avrà durata biennale a decorrere dalla data di stipula del contratto e non è soggetto a rinnovo tacito.

L’incarico sarà conferito anche in presenza di una sola  domanda valida.

Nel caso in cui l’aggiudicazione avvenga in favore di soggetti dipendenti da altre amministrazioni pubbliche o di diritto pubblico, si darà corso alla stipula del contratto solo dopo aver acquisito il consenso scritto da parte dell’Amministrazione da cui dipende  il medico.

ART. 6 – PUBBLICAZIONE

La graduatoria dei candidati sarà affissa all’albo dell’Istituto e sul sito web. www.ardizzonegioeni.it 

ART. 7 -  DATI PERSONALI

Tutti i dati personali di cui questo Istituto venga in possesso in occasione dell’espletamento dei procedimenti selettivi, saranno trattati ai sensi del D. Lgs 196/2003.

La presentazione della domanda da parte del candidato implica il consenso al trattamento dei propri dati personali a cura del personale di segreteria preposto alla conservazione delle domande e all’utilizzo delle stesse per lo svolgimento della procedura di selezione.

Art. 8 – CONTROVERSIE

Per tutto quanto non espressamente previsto dal presente avviso, si fa riferimento alle norme del Codice  Civile.

 Qualsiasi  controversia è devoluta alla competenza del Tribunale di Catania.

Art. 9 – NORME FINALI

Il presente avviso è pubblicato sul sito web dell’Ente. Per ogni ulteriore informazione e/o chiarimento è possibile contattare la Segreteria Generale dell’Ente nei giorni di martedi e giovedi dalle ore 10 alle ore 12 al n. 095/449017 – Fax 095/505821 Mail: ardizzonegioeni@pec.it
     Responsabile del Procedimento è il Segretario Generale dell’Ente   Dott. Gianpaolo Adonia                                                                                                     
                 *************************************************************

Per le motivazioni espresse in premessa, a voti unanimi dei presenti espressi nei modi di legge

DELIBERA

1) Autorizzare l’avviso pubblico per l’affidamento di incarico di medico competente dell’Istituto ex T.U. 81/ 2008 e ss.mm.ii.  secondo le indicazioni di cui in premessa;

2) Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva, non trattando materia sottoposta controllo preventivo di legittimità ex L.R. 10/99 e ss.mm.ii.

        Il Segretario Generale                                                                          Il Presidente

        ( Dott. Gianpaolo Adonia)                                                           ( Prof. Gianluca Rapisarda) 

Consiglio di Amministrazione


