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                                                                    DELIBERAZIONE

N. 177   del 02/12/2013 

Oggetto: conferimento incarico al Dott. Francesco Cavallaro per l’istruttoria presso il Genio Civile di Catania e  relativa alla regolarizzazione amministrativa del pozzo romano  ricadente nel feudo San Vito di proprietà dell’Ente. 

L’anno duemilatredici,  il giorno 2 del mese di dicembre , alle ore 16  in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, giusta convocazione a mezzo  mail con posta certificata  del 26/11/2013,   si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                  -  Presidente
                  X


· Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè        - Consigliere
·                   X
· 

· Mons. Salvatore Genchi                    - Consigliere            
      X


· Prof.ssa Angela Maria Messina        - Consigliere
·                   X
· 

Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda.

            Assiste il Segretario Generale Dott. Gianpaolo Adonia.

IL CONSIGLIO

Premesso che l’Istituto è proprietario di un feudo denominato San Vito, sito in agro di Belpasso e Paternò, suddiviso in quote di terra  e destinato ad affitto per uso agricolo;

Considerato che all’interno del Feudo insiste un pozzo romano, in catasto identificato al foglio 35, particella 54 del Comune di Belpasso e adibito  ad uso irriguo dei terreni circostanti;

Preso atto che, così come si evince dalla documentazione agli atti dell’Ente, la gestione del pozzo necessità di essere regolarizzata dal punto di vista amministrativo e soggetta al  controllo da parte dell’Istituto, in quanto Ente proprietario dell’intero feudo;

Preso atto che gli uffici amministrativi hanno acquisito da parte del Genio Civile di Catania elenco dettagliato di tutta la documentazione occorrente per ottenere la concessione preferenziale ad uso irriguo del pozzo;

Considerato che la documentazione  da presentare al Genio Civile di Catania comprende relazione tecnica e geologica ed elaborati connessi ( corografia I.G.M. , schema del pozzo, documentazione catastale e planimetria con piano di utilizzazione ) per cui si rende necessario avvalersi dell’opera professionale di un geologo che rediga le relazioni richieste e produca gli elaborati a corredo di tutta la documentazione de quo;

Considerato che l’Istituto si è già avvalso in passato della consulenza del Dott. Francesco Cavallaro, nato a Ramacca  (CT) il 27/08/1955, C.F. CVL FNC 55M27 H1680, iscritto all’Ordine dei Geologi di Sicilia con il n. 615, con studio professionale in Pedara, Via Giuseppe Verdi  n. 3; 

Considerato che il Dott. Francesco Cavallaro ha prestato la propria opera a vantaggio dell’Istituto con estrema serietà e professionalità e conosce altresì la realtà del Feudo San Vito, avendo ricevuto dall’Istituto l’incarico di redigere relazione tecnica sullo stato dei terreni concessi in affitto e  adibiti a  cave per l’estrazione di  pietra lavica;

Ritenuto, pertanto, opportuno avvalersi della consulenza del Dott. Francesco Cavallaro per la predisposizione e presentazione  al Genio Civile di Catania  di tutta la documentazione tecnica occorrente per il rilascio di concessione preferenziale all’uso irriguo del pozzo romano ricadente nel Feudo San Vito;  

Considerato che l’incarico de quo sarà limitato al tempo necessario per ottenere dal Genio Civile il rilascio della concessione amministrativa;

Ritenuto che, per l’attività professionale da svolgere ad opera del Dott. Francesco Cavallaro, si può riconoscere un compenso di euro 1.500,00 oltre Iva  ed oneri riflessi; 

Visto lo Statuto dell’Ente;

Vista l’attestazione della copertura finanziaria espressa dal Responsabile del Settore Economico-Finanziario dell’Ente Rag. Salvatore Centamore;

Tutto ciò premesso e considerato, a voti unanimi dei presenti, espressi nei modi di legge:

                                                                       D E L I B E R A

1) Affidare l’incarico al Dott. Francesco Cavallaro con studio in Pedara, Via Giuseppe Verdi n. 3, per la predisposizione e presentazione al Genio Civile di Catania di tutta la documentazione occorrente per il rilascio della concessione preferenziale all’uso irriguo del pozzo identificato catastalmente in premessa;

2) Impegnare  la spesa di € 1500,00 oltre Iva ed  oneri riflessi sul Cap.6 Art.1 del Bilancio di Previsione 2014 "Spese giudiziarie, consulenze, perizie, progetti, collaudi ed atti consecutivi patrimoniali", in fase di redazione;

3) Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva, non trattando materia sottoposta a controllo preventivo di legittimità ex L.R. 10/99.
       Il Segretario Generale                                                                                Il Presidente  

      ( Dott. Gianpaolo Adonia)                                                           ( Prof. Gianluca Rapisarda )                                                            

                                                                                   Consiglio di Amministrazione


