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Ttituto pror Choohle Aicdinnone Gioen,




DETERMINAZIONE
N.  24  del  14/04/2014
Oggetto:  affidamento incarico legale all’Avv. Salvatore Biancarosa per la difesa dell’Ente nel contenzioso con il personale dipendente.  


L'anno duemilaquattordici, il giorno 14 del mese di aprile in Catania, presso la sede dell’Ente sita in Via Etnea n.595, il Presidente dell'Ente Prof. Gianluca Rapisarda, nell’esercizio dei suoi poteri, ai sensi dell’art.28 dello Statuto dell’Ente, con l'assistenza del Segretario Generale Dott. Gianpaolo Adonia, adotta il presente atto.


                                                IL PRESIDENTE 

Premesso che con atto notificato all’Istituto in data 16/12/2013, lo stesso Ente è stato citato innanzi al Giudice del Tribunale del Lavoro di Catania in data 18/03/2015 nel ricorso  intentato da un gruppo di dipendenti per la disapplicazione dell’atto deliberativo n. 107/2013 con il quale è stato disposto il recupero coattivo delle somme percepite dal personale dell’Ente in virtù della determinazione presidenziale n. 65 del 21/02/2012; 

Considerato che è necessario che l’Ente sia rappresentato e difeso nel giudizio instaurato innanzi al Giudice del Lavoro a tutela dei propri interessi e delle ragioni che hanno determinato l’adozione della deliberazione n. 107/2013;

Vista altresì  la nota n. 570 del 10/01/2014 con la quale l’Assessorato Regionale della Famiglia, prendendo atto dell’avvio da parte dell’Ente del procedimento finalizzato alla revoca della deliberazione n.226 dell’11/11/2011, comunica che per l’anno 2014 l’istanza relativa all’erogazione del contributo ex L.R. 71/82 non troverà accoglimento se tale adempimento non sarà concluso;

Ritenuto, pertanto, opportuno avvalersi della consulenza di un legale esperto in diritto del lavoro e gestione delle risorse umane;

Preso atto che all’interno dell’Ente non esistono figure professionali che possano ricoprire l’incarico de quo;

Vista la nota n. 321 del 18/02/2014 con la quale l’Ente richiede la disponibilità dell’Avv. Salvatore Biancarosa con studio legale in Catania, Via Principe Nicola 59, al fine della consulenza in materia lavoristica e rappresentanza legale dell’Istituto per quanto attiene al contenzioso con il personale dipendente;

Visto il curriculum formativo-professionale prodotto dall’Avv. Salvatore Biancarosa dal quale si evincono le specifiche competenze e la professionalità acquisita nel campo del diritto del lavoro e della previdenza sociale nonché in materia di gestione delle risorse umane;

Preso atto che l’incarico conferito all’Avv. Salvatore Biancarosa, nato a Catania il 01/04/1953, sarà limitato alla consulenza in materia lavoristica e  definizione del contenzioso in atto con  i dipendenti dell’Ente ed il cui compenso si atterrà ai minimi tariffari previsti dal proprio Ordine Professionale; 

Vista l’urgenza e indifferibilità dell’atto al fine di definire la problematica attinente all’erogazione del contributo per il personale dell’Ente  relativamente all’anno 2014, atteso che sulla materia insistono gli effetti dell’atto deliberativo n. 226 dell’11/11/2011;  

Vista l’attestazione della copertura finanziaria espressa dal Responsabile del Settore Economico-Finanziario dell’Ente Rag. Salvatore Centamore;

Per le motivazioni espresse in premessa, a voti unanimi dei presenti, espressi nei modi di legge

                                                                         DETERMINA 

1) Affidare l’incarico per la consulenza in materia lavoristica, rappresentanza e difesa dell’Ente nel contenzioso in atto con il personale dipendente  all’Avv. Salvatore Biancarosa con studio legale in Catania, Via Principe Nicola n. 59;

2) Dare atto che l’incarico de quo sarà limitato alla definizione del contenzioso pendente dinnanzi al Giudice del Tribunale di Catania, sez. Lavoro oltre che  della problematica attinente alla erogazione del contributo ex L.R. 71/82;
3) Imputare la spesa che sarà determinata secondo i minimi tariffari previsti dal proprio Ordine Professionale  sul Cap. 6  art.1 del Bilancio di Previsione 2014 “Spese giudiziarie, consulenze, perizie, progetti, collaudi ed atti consecutivi patrimoniali”, in corso di redazione;
4) Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva non trattando materia 

       sottoposta a controllo preventivo di legittimità  ex L.R. 10/99. 

  Il Segretario Generale                                                                   Il Presidente
( Dott. Gianpaolo Adonia )                                                  ( Prof. Gianluca Rapisarda )
Presidenza

