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DELIBERAZIONE

N.  50   del  11/07/2014

Oggetto:  aggiudicazione procedura negoziata per l’affidamento del servizio di mensa aziendale alla ditta Saturno Coop. Sociale.    


L’anno duemilaquattordici, il giorno 11 del mese di luglio, alle ore 16  in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, giusta convocazione a mezzo  mail con posta certificata del 04/07/2014,  si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                       -  Presidente
            X


· Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè             - Consigliere
·             X
· 

· Mons. Salvatore Genchi                         - Consigliere
X


· Prof.ssa Angela Maria Messina              - Consigliere           
X


Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda

Assiste il Segretario Generale  Dott. Gianpaolo Adonia. 


                                                IL CONSIGLIO 

Vista la determinazione n. 47 del 12/06/2014 con la quale il Presidente dell’Ente in via d’urgenza ex art. 28 dello Statuto, ha autorizzato l’esperimento di procedura negoziata, ai sensi dell’art. 57 comma 6 del D. Lgs 163/2006  per l’individuazione del contraente cui affidare per un anno  il servizio di mensa aziendale con fornitura di pasti dall’esterno;

Preso atto che il prezzo a base d’asta è stato fissato in euro 15,00 a pasto più Iva per la fornitura giornaliera di prima colazione, pranzo e cena secondo il criterio del prezzo più basso;

Considerato che con formale  lettera di invito a presentare offerta sono state contattate le seguenti ditte specializzate nella produzione , confezionamento e distribuzione di pasti dall’esterno:

Ditta
Prot. 
Data

Privitera Salvatore
950
13/06/2014

Marletta Angelo
951
13/06/2014

Lena caffetteria
952
13/06/2014

Roger Break
953
13/06/2014

Prestipino
954
13/06/2014

Renna
955
13/06/2014

Aurora
956
13/06/2014

Preso atto che entro i termini indicati nella lettera di invito non è pervenuta alcuna offerta presso gli uffici amministrativi dell’Ente;  

Preso atto che, al fine di garantire il servizio di refezione senza soluzione di continuità ed evitare  disagi agli utenti dell’Ente,   a mezzo PEC sono state invitate  a presentare offerta, alle stesse condizioni richieste alle ditte precedentemente invitate,  le seguenti ditte :

Ditta
orario 
Data

Saturno Coop. sociale
12.47
20/06/2014

Ristorcoop
12.52
20/06/2014

Gemeaz
13.16
20/06/2014

Moschetto
09.34
26/06/2014

Preso atto che entro il termine indicato è pervenuta presso gli uffici amministrativi dell’Ente una sola offerta e precisamente quella della Coop. Sociale Saturno che ha offerto il ribasso del 0,10% sul prezzo a base d’asta di euro 15,00 e pertanto al prezzo di euro 14,985 a titolo di costo unitario a pasto;

Considerato che la Coop. Sociale Saturno ha già garantito in passato il servizio di refezione con gestione delle cucine dell’Ente ed ha manifestato in atto  la volontà di utilizzare la mensa esistente all’interno dell’Istituto, provvedendo alla produzione e distribuzione dei pasti; 

Vista la nota a mezzo PEC inviata dalla Coop Sociale Saturno  in data 09/07/2014 con la quale la stessa ditta comunica all’Istituto che il servizio di mensa interno  inizierà giorno 14/07/2014;

Vista l’urgenza e indifferibilità nell’adozione del presente atto al fine di  evitare il disagio connesso al ritiro quotidiano dei pasti presso ditte esterne con conseguente dispendio di costi in termini complessivi per assicurare senza soluzione di continuità il servizio di mensa agli utenti dell’Ente;

Vista l’attestazione di copertura finanziaria espressa dal Responsabile del Settore Economico-Finanziario dell’Ente rag. Salvatore Centamore; 

Per le motivazioni espresse in premessa, a voti unanimi dei presenti espressi nei modi di legge

DELIBERA

1) Aggiudicare il servizio di mensa aziendale con gestione delle cucine dell’Ente per la durata di un anno alla Coop. Sociale Saturno, con sede legale in Giardinello (PA) , Via Regina Elena 12, al prezzo di euro 14,985 a titolo di costo unitario per il pasto comprensivo di prima colazione, pranzo e cena;

2) Ratificare la determinazione n. 47 del 12/06/2014 adottata in via d’urgenza dal Presidente dell’Ente;

3) Imputare la relativa spesa sul Cap. 14- art. 1 denominato “Vitto” del Bilancio di Previsione 2014 ove esiste in atto la necessaria disponibilità;  

4) Autorizzare il Presidente dell’Ente alla stipula del contratto di appalto con la ditta aggiudicataria del servizio; 

5)  Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva, non trattando materia sottoposta controllo preventivo di legittimità ex L.R. 10/99 e ss.mm.ii.

        Il Segretario Generale                                                                          Il Presidente

        ( Dott. Gianpaolo Adonia)                                                           ( Prof. Gianluca Rapisarda) 

Consiglio di Amministrazione


