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DELIBERAZIONE

N.  107  del  14/06/2013

Oggetto: revoca in autotutela determinazione n. 65 del 21/02/2012 con oggetto: “ autorizzazione liquidazione pendenze per attività del personale dell’Ente nell’anno 2011”


L’anno duemilatredici, il giorno 14 del mese di giugno, alle ore 17, 30  in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, giusta convocazione  a mezzo telegramma del  12/06/2013, si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                  -  Presidente
            X


· Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè        - Consigliere
·             X
· 

· Mons. Salvatore Genchi                    - Consigliere            
X


· Prof.ssa Angela Maria Messina        - Consigliere
·             X
· 

· Dott.ssa Antonietta Schembri           - Consigliere
X


Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda

Assiste il Segretario Generale  Dott. Gianpaolo Adonia. 


                                                IL CONSIGLIO 

Premesso che l’Amministrazione dell’Ente, d’intesa con le Organizzazioni Sindacali Provinciali nella Delegazione Trattante del 25 gennaio 2011, ha costituito, ai sensi del CCNL vigente, il Fondo incentivante la produttività per l’anno 2011; 

Vista la determinazione n. 65 del 21/02/2012 con la quale l’Amministrazione dell’Ente, avendo riscontrato economie di gestione risultanti dal Fondo incentivante la produttività 2011 non utilizzate, ha disposto la ripartizione delle stesse fra tutto il personale dipendente a titolo di incremento della produttività dei servizi resi nell’anno 2011, attesa la grave carenza di personale in tutti i settori;

Vista la nota del 13/03/2013 indirizzata dal Segretario Generale dell’Ente a tutto il personale dipendente  con la quale si comunica l’avvio del procedimento di annullamento in autotutela della determina n. 65 del 21/02/2012 e si assegna il termine di giorni dieci per la presentazione di deduzioni nel merito ai sensi della L.R. 10/1991; 

Considerato che in data 12 giugno 2013 i Funzionari dell’Organo Tutorio – Assessorato Regionale Famiglia, Politiche Sociali e Lavoro, in visita ispettiva presso la sede dell’Ente, hanno acquisito tutta la documentazione attinente al procedimento de quo ed hanno intimato all’Istituto di procedere con la revoca in autotutela della determinazione n. 65 del 21/02/2012 in quanto le economie non utilizzate del Fondo incentivante la produttività non possono essere distribuite al personale dipendente ma devono esser riportate nel Fondo per l’anno successivo;

Ritenuto,  pertanto,  necessario  ottemperare alle direttive dell’Organo Tutorio adottando un provvedimento indifferibile e urgente al fine di scongiurare un danno erariale con conseguente responsabilità di carattere patrimoniale nei confronti dell’Istituto;

Vista  la legge n. 122 del 30/07/2010 di conversione del D.L. n.. 78/2010 , recante misure urgenti in materia di stabilizzazione finanziaria;

Visto l’art. 21 quinquies della legge n. 241/1990;

Visto lo Statuto dell’Ente;

A voti unanimi dei presenti, espressi nei modi di legge,

DELIBERA

1) Revocare in autotutela,  per le motivazioni espresse in premessa, la determinazione n. 65 del 21/02/2012;

2) Dare mandato all’Ufficio diRagioneria di procedere con il recupero delle somme corrisposte al personale dipendente mediante rateizzazione in un anno sulla busta paga; 

3) Trasmettere la presente deliberazione all’Organo Tutorio  per quanto di competenza.

Il Segretario Generale                                                                   Il Presidente

( Dott. Gianpaolo Adonia )                                                  ( Prof. Gianluca Rapisarda )

Consiglio di Amministrazione


