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DETERMINAZIONE 

N.  62    Del   13/02/2013

Oggetto: Spese tenuta conto corrente postale anno 2012 - € 364,55.
L'anno duemilatredici, il giorno tredici del mese di febbraio in Catania, presso la sede dell’Ente sita in Via Etnea n.595, il Presidente dell'Ente  Prof. Gianluca Rapisarda, nell’esercizio dei suoi poteri, ai sensi dell’art.28 dello Statuto dell’Ente, con l'assistenza del Segretario Generale Dott. Gianpaolo Adonia, adotta il presente atto.

IL PRESIDENTE

Premesso che l'Ente è titolare del conto corrente postale n.12977955;

Atteso che l'Amministrazione Postale addebita sul predetto conto una commissione di Euro 0,34 per ciascun accredito, una spesa per la tenuta del c/c di Euro 15,00 mensili nonché una imposta di bollo di Euro 25,00 trimestrali;

Considerato che durante l'anno 2012 l'Amministrazione Postale ha addebitato per commissioni sugli accrediti Euro 84,55, per spese di tenuta del c/c Euro 180,00 e per imposta di bollo Euro 100,00, per un totale complessivo di Euro 364,55;

Ritenuta la necessità di versare sul conto corrente postale dell'Ente la predetta somma di Euro 364,55, al fine di reintegrarne il saldo contabile;            

Considerato che la mancata adozione del presente provvedimento potrebbe configurare mancato adempimento dei doveri d’ufficio;

Ritenuto, pertanto, che trattasi di provvedimento improcrastinabile ed urgente per assicurare il funzionamento ordinario dell’attività dell’Ente;

Vista la attestazione della copertura finanziaria espressa dal responsabile del settore economico-finanziario dell’Ente Rag. Salvatore Centamore;
D E T E R M I N A

1) Versare sul conto corrente postale dell'Ente la somma di Euro 364,55, per i motivi di cui in premessa. 

2) Imputare la relativa spesa sul Cap.19 Art.1 del Bilancio di Previsione 2012 denominato "Spese postali", ove esiste in atto la necessaria disponibilità.


IL SEGRETARIO GENERALE  


    IL PRESIDENTE

    (Dott. Gianpaolo Adonia)


(Prof. Gianluca Rapisarda)
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