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                                                                    DELIBERAZIONE

N.  152 del  21/10/2013

Oggetto: aggiudicazione procedura negoziata alla A.D. Pugliese SpA per la fornitura di n. 1 automezzo destinato al trasporto degli utenti dell’Ente.

L’anno duemilatredici,  il giorno 21 del mese di ottobre, alle ore 18  in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, giusta convocazione a mezzo  mail con posta certificata  del 18/10/2013,  si è riunito il Consiglio di Amministrazione.


Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                  -  Presidente
            X


· Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè        - Consigliere
·             X
· 

· Mons. Salvatore Genchi                    - Consigliere            
X


· Prof.ssa Angela Maria Messina        - Consigliere
·             X
· 

Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda.

            Assiste il Segretario Generale Dott. Gianpaolo Adonia.

IL CONSIGLIO

Premesso che con atto deliberativo n. 114 del 14/06/2013 è stata autorizzata, ai sensi dell’art. 57 del D. Lgs 163/2006,   la procedura negoziata per l’acquisto  di un automezzo Fiat Doblo’ da destinare al trasporto degli utenti dell’Ente;

Preso atto che l’importo dell’intera fornitura è stato fissato in euro 20.000,00 oltre Iva; 

Preso atto che sono state invitate a mezzo mail con posta certificata   a produrre offerta entro i termini indicati nell’avviso di gara le seguenti ditte: 

Ditta 
Data

AB Auto 
25 Giugno 2013

         Oscar Auto
25 Giugno 2013

       Forzese Auto
25 Giugno 2013

         Lupo e De Luca
25 Giugno 2013

         Cundari Fiat
25 Giugno 2013

Considerato che entro i termini indicati nell’avviso di gara non è pervenuta alcuna offerta presso gli uffici amministrativi dell’Ente;

Vista la nota n. 1454 del 19/07/2013 indirizzata alla A.D. Pugliese S.p.A., con sede in Melilli(SR), Contrada Spalla ex S.S. 114,  con la quale l’Ente invita la ditta a formulare offerta per l’acquisto di n. 1 automezzo FIAT DOBLO’ da destinare al trasporto degli utenti dell’Ente;

Considerato che con nota del 19/07/2013, introitata al protocollo dell’Ente in data 22/07/2013 con il n. 1459, la ditta A.D. Pugliese S.p.A. ha formulato offerta per l’acquisto di un Fiat Doblo’ 1,4 BZ, colore bianco,  al costo netto  complessivo di euro 15.500,00;

Vista la nota prodotta dall’Ente in data 24/09/2013 con il n. 1654 con la quale l’Istituto chiede alla ditta A.D. Pugliese S.p.A.  di voler confermare l’offerta prodotta ed integrarla con la proposta di finanziamento così come previsto dall’art. 12 del capitolato d’oneri;

Vista la nota prodotta dalla A.D. Pugliese S.p.A. in data 21/10/2013, introitata al protocollo dell’Ente in pari data con il n. 1841, con la quale la ditta specifica che la consegna dell’automezzo FIAT DOBLO’ è prevista entro giorni 90 dalla data dell’ordine e che in alternativa viene proposta in pronta consegna l’autovettura Opel Zafira 2.0  CDTI, colore bianco con sette posti disponibili al costo complessivo per l’Ente di euro 19.340,16 oltre Iva finanziabile in 60 mesi con rata di euro 487,00;

Considerato che i lunghi  tempi di consegna del Fiat Doblo’ non rispondono alle esigenze dell’Ente  in quanto sono già iniziate tutte le attività  scolastiche e accademiche e l’Ente ha necessità di avere gli automezzi necessari a garantire la fruibilità dei servizi essenziali offerti in base alle previsioni del proprio Statuto;

Considerato che l’offerta prodotta  dalla ditta A.D. Pugliese S.p.A. relativamente  alla fornitura di una OPEL ZAFIRA 2.0 CTDI rispetta i limiti previsti dal capitolato d’oneri quanto all’importo della stessa fornitura;

Preso atto che alla procedura di gara è stata data pubblicità attraverso l’inserimento sul sito dell’Autorità di Vigilanza sui Contratti Pubblici;

Vista l’attestazione della copertura finanziaria espressa dal Responsabile del Settore Economico-Finanziario Rag. Salvatore Centamore;

Tutto ciò premesso e considerato, a voti unanimi dei presenti, espressi nei modi di legge:

DELIBERA

1)  Aggiudicare la procedura negoziata per la fornitura di un automezzo da destinare al trasporto degli utenti dell’Ente alla A.D. Pugliese S.p.A. con sede in Melilli (SR), Contrada Spalla ex S.S. 114; 

2)   procedere con l’acquisto  di una OPEL ZAFIRA 2,0 CDTI  secondo l’offerta di euro 19340,16 oltre IVA e finanziamento dell’intero importo;

3) Imputare la relativa spesa sul Cap. 26 - 0.1 del Bilancio di Previsione 2013 denominato “ acquisto mobili, attrezzature, utensili, automezzi per trasporto allievi”, ove esiste in atto la necessaria disponibilità;

4) Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva, non trattando materia sottoposta a controllo preventivo di legittimità ex L. R. 10/99.

   Il Segretario Generale                                                                            Il Presidente

( Dott. Gianpaolo Adonia)                                                          ( Prof. Gianluca Rapisarda )

                                                                                   Consiglio di Amministrazione


