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Ttituto pror Choohle Aicdinnone Gioen,




DETERMINAZIONE 

N. 14  del 24/01/2014   

Oggetto: nomina Responsabile della Trasparenza.           
L'anno duemilaquattordici, il giorno 24 del mese di gennaio in Catania, presso la sede dell’Ente sita in Via Etnea n.595, il Presidente dell'Ente Prof. Gianluca Rapisarda, nell’esercizio dei suoi poteri, ai sensi dell’art.28 dello Statuto dell’Ente, con l'assistenza del Responsabile del Settore Economico-Finanziario Rag. Salvatore Centamore, adotta il presente atto.

IL PRESIDENTE

Premesso che la legge n. 190/2012, recante disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell’illegalità nella Pubblica Amministrazione, contiene la delega al riordino di tutte le norme in materia di pubblicità e informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni;

Considerato che il Decreto Legislativo 14/03/2013 n. 33 ha riordinato la disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte della Pubblica Amministrazione;

Visto l’art. 43 del Decreto che prevede espressamente la figura del Responsabile della Trasparenza con compiti di controllo sull’adempimento degli obblighi di pubblicazione da parte dell’Amministrazione, assicurando la completezza, la chiarezza e l’aggiornamento delle informazioni pubblicate;

Considerato che ai sensi dell’art. 1, comma 7, della legge n. 190/2012, l’organo di indirizzo politico individua nel segretario la figura del Responsabile per tutti gli adempimenti di legge;

Visto il D. Lgs n. 150/2009 in materia di ottimizzazione della produttività del lavoro pubblico e di efficienza e trasparenza delle pubbliche amministrazioni;

Ritenuto, pertanto, opportuno nominare come Responsabile della Trasparenza il Segretario Generale dell’Ente Dott. Gianpaolo Adonia;

Considerata l’urgenza e l’indifferibilità dell’atto al fine di consentire l’adeguamento da parte dell’Istituto alle prescrizioni del D. Lgs 33/2013;  

Vista la legge 7 agosto 1990 n. 241;   

Visto lo Statuto dell’Ente;

Tutto ciò premesso e considerato,

D E T E R M I N A

1) Nominare il Dott. Gianpaolo Adonia, Segretario Generale dell’Ente, quale Responsabile per la Trasparenza ai sensi e per gli effetti dell’art. 43 del D. Lgs n. 33/2013;  

2) Demandare espressamente al Responsabile l’adozione di ogni misura organizzativa idonea ad assicurare il rispetto delle norme di cui al decreto legislativo n. 33/2013;

3)  Dare atto che la presente determinazione è immediatamente 

    esecutiva non trattando materia sottoposta a controllo 

    preventivo di legittimità ex L.R. 10/1999.

Il Resp. Settore Economico- Finanziario       Il Presidente        

( Rag. Salvatore Centamore )            Prof. Gianluca Rapisarda ) 
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