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Ttituto pror Choohle Aicdinnone Gioen,




DETERMINAZIONE

N. 29 del 10/01/2013

Oggetto: Affidamento incarico all’Ing. Fabio Finocchiaro per perizia di stima lavori di manutenzione straordinaria “ Casina di S. Vito” di proprietà dell’Ente.  
L'anno duemilatredici, il giorno dieci del mese di gennaio in Catania, presso la sede dell’Ente sita in Via Etnea n.595, il Presidente dell'Ente  Prof. Gianluca Rapisarda, nell’esercizio dei suoi poteri, ai sensi dell’art.28 dello Statuto dell’Ente, con l'assistenza del Segretario Generale dell’Ente Dott. Gianpaolo Adonia, adotta il presente atto.

IL PRESIDENTE

Premesso che l’Istituto è proprietario di un immobile denominato “Casina di San Vito”, sito nel territorio di Belpasso, Strada Provinciale Paternò-Ragalna, Contrada San Vito, riportato al Catasto Edilizio del Comune di Belpasso al foglio 35, particella n. 48 e destinato in atto ad attività di ristorazione collettiva;

Considerato che con contratto stipulato in data 26/01/2011, registrato il 09/10/2012 al n. 13688/3 presso l’Ufficio del Territorio dell’Agenzia delle Entrate di Catania, l’Istituto ha concesso in affitto alla società Borgo Scalilli S.r.l. con sede legale in Paterno, via Maurici n. 21, l’immobile sopra indicato per essere destinato unicamente all’attività di ristorante e bar;   

Vista la nota della società Borgo Scalilli S.r.l. del 12/12/2012, introitata al protocollo dell’Ente in pari data con il n. 2812, con la quale la stessa ditta ha segnalato all’Ente il verificarsi di danni all’immobile locato determinati da eventi atmosferici che hanno causato pericoli di stabilità strutturale dell’immobile stesso; 


Considerato che la realizzazione degli interventi conseguenti alla segnalazione di danni alla struttura rientra nella manutenzione di carattere straordinario a carico del’Ente proprietario ai sensi di quanto previsto dall’art. 7 del contratto di locazione nonché dalle disposizioni del codice civile;  

Ritenuto pertanto necessario che l’Istituto effettui una perizia tecnica presso l’immobile locato al fine di quantificare i danni arrecati alla struttura onde procedere con gli interventi di manutenzione straordinaria; 


Preso atto dell’impossibilità oggettiva di potere utilizzare risorse umane all’interno dell’Ente in quanto lo stesso ne è sprovvisto e pertanto non sussiste altro dipendente che possa svolgere tale attività;

Considerato che, con nota n. 2847 del 18/12/2012, l’Istituto ha chiesto al Comune di Catania – Assessorato Lavori Pubblici e Manutenzioni – di effettuare un sopralluogo tecnico per la stima dei lavori suindicati; 


Vista la nota di riscontro del 09/01/2013, prot. n. 1336, inviata dal Comune di Catania – Assessorato Lavori Pubblici e Manutenzioni a questo Istituto con la quale viene segnalato il nominativo dell’Ing. Fabio Finocchiaro, nato a Catania il 13/04/1964, residente ad Acicatena (CT) in via Dei Ciclopi n. 50, codice fiscale FNC FBA 64D13 C351G,  Titolare Alta Professionalità Manutenzioni Edilizie del Comune di Catania, per l’effettuazione della stima dei lavori da realizzare sull’immobile locato; 

Preso atto della necessità ed urgenza di provvedere al fine di scongiurare ulteriori danni alla proprietà dell’immobile con conseguente depauperamento del valore economico dell’immobile stesso;

Ritenuta la congruità della somma di euro 500,00 oltre Iva ed oneri riflessi da riconoscere all’ing. Fabio Finocchiaro a titolo di compenso per l’attività da svolgere;  

Vista la attestazione della copertura finanziaria espressa dal responsabile del settore economico-finanziario dell’Ente Rag. Salvatore Centamore;

Tutto ciò premesso e considerato,

D E T E R M I N A 

1) autorizzare l’affidamento all’Ing. Fabio Finocchiaro, nato a Catania il 13/04/1964, residente ad Acicatena (CT) in via Dei Ciclopi n. 50, dell’incarico di effettuare perizia tecnica sull’immobile denominato “Casina di San Vito” di proprietà dell’Ente al fine di stima dei lavori di manutenzione straordinaria da effettuare sulla struttura suindicata;  

2) Imputare la relativa spesa di € 500,00 oltre Iva e oneri  

riflessi sul Cap.4 art. 1 del Bilancio di Previsione 2013

 " spese conduzione fondi rustici” in corso di redazione;

  3) Dare atto che la presente determinazione è immediatamente esecutiva non trattando  materia sottoposta a controllo preventivo di legittimità ex L.r. 10/99.


IL SEGRETARIO GENERALE     
             IL PRESIDENTE

    (Dott. Gianpaolo Adonia)
            Prof. Gianluca Rapisarda)
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