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Ttituto pror Choohle Aicdinnone Gioen,




DETERMINAZIONE

N.  67    del 25/02/2013

Oggetto: Affidamento Associazione Sportiva Dilettantistica A.K.S. per realizzazione programma educativo sportivo a vantaggio degli allievi convittori dell’Ente.  
L'anno duemilatredici, il giorno venticinque del mese di febbraio in Catania, presso la sede dell’Ente sita in Via Etnea n.595, il Presidente dell'Ente  Prof. Gianluca Rapisarda, nell’esercizio dei suoi poteri, ai sensi dell’art.28 dello Statuto dell’Ente, con l'assistenza del Segretario Generale dell’Ente Dott. Gianpaolo Adonia, adotta il presente atto.

IL PRESIDENTE

Premesso che fine istituzionale dell’Ente è l’assistenza dei ciechi ed ipovedenti, l’educazione, l’istruzione, l’orientamento e la formazione professionale degli stessi;

Considerato che tali finalità possono essere perseguite mediante la realizzazione di interventi e progetti anche congiuntamente ad istituzioni e associazioni che operano nel settore;

Ritenuto che l’Ente, per il perseguimento degli scopi infra descritti e nell’ambito di quanto previsto dal proprio Statuto, può intraprendere iniziative e stipulare convenzioni aventi ad oggetto azioni a favore dei non vedenti;

Vista la richiesta prodotta dall’Associazione Sportiva Dilettantistica A.K.S. con sede in Pedara (CT), Via Angelo Musco n. 4, C.F. 90051400878, di effettuare un programma educativo sportivo presso la sede dell’Ente fino al giorno 30/06/2013 a favore degli allievi residenti in regime di convitto che ne hanno fatto specifica richiesta all’Ufficio Educatori per un costo complessivo di euro 2.500,00 tasse e assicurazione incluse;

Considerato che tale attività rientra fra quelle per le quali le Province Regionali che assistono gli allievi in regime di convitto presso l’Istituto erogano, in base alle varie Convenzioni, le relative rette di mantenimento;

Considerato, pertanto, che tale iniziativa è pienamente conforme agli scopi perseguiti dall’Ente in base allo Statuto vigente;

Vista l’attestazione della copertura finanziaria espressa dal Responsabile del Settore Economico-Finanziario dell’Ente Rag. Salvatore Centamore;  

D E T E R M I N A 

1) autorizzare l’affidamento all’Associazione Sportiva 

     Dilettantistica A.K.S. con  sede legale in Pedara (CT), Via 

     Angelo Musco n. 4, di un programma educativo sportivo a 

     vantaggio degli allievi residenti in regime di convitto;   

2)  Imputare la relativa spesa di euro 2500,00 sul Cap. 10 Art. 3

    del Bilancio di Previsione 2013 “ attività ricreative e di 

    integrazione sociale” in corso di redazione;

3) Dare atto che la presente determinazione è immediatamente 

   esecutiva non trattando  materia sottoposta a controllo

    preventivo di legittimità ex L.r. 10/99.


IL SEGRETARIO GENERALE     
             IL PRESIDENTE

    (Dott. Gianpaolo Adonia)
            Prof. Gianluca Rapisarda)

1
2 – Segreteria Generale


