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                                                            DELIBERAZIONE

N.144 del 13/09/2013
Oggetto: prosecuzione del rapporto di lavoro del dipendente Sig. Belvedere Giuseppe sino al 31/12/2013. 

L’anno duemilatredici, il giorno 13 del mese di settembre, alle ore 16  in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, in prosecuzione di seduta del  10/09/2013, si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                  -  Presidente
            X


· Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè        - Consigliere
·             X
· 

· Mons. Salvatore Genchi                    - Consigliere           
X


· Prof.ssa Angela Maria Messina        - Consigliere
·             X
· 

Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda.

Assiste il Segretario Generale  Dott. Gianpaolo Adonia. 


                                                IL CONSIGLIO 

Premesso che con atto deliberativo n. 68 del 18/05/1971, approvato dalla Prefettura di Catania in data 11/06/1971, il dipendente Sig. Belvedere Giuseppe, con effetto dal 1 Giugno 1971, è stato assunto quale bibliotecario dell’Ente;

Che con atto deliberativo n. 68 del 27/02/2007, reso esecutivo a seguito D.D.G. n. 1438 del 08/05/2007 da parte dell’Organo Tutorio – Assessorato Regionale della Famiglia – si è provveduto ad equiparare le posizioni giuridiche ed economiche del personale dell’Ente con quelle del personale dell’Istituto Florio Salamone di Palermo e che per tale effetto il dipendente risulta in atto inquadrato nella categoria giuridica D1 ed economica D5;

Considerato che il dipendente suddetto maturerà in data 31/10/2013 i requisiti di servizio previsti per il pensionamento e che , pertanto, con decorrenza 1 novembre 2013 lo stesso dipendente può essere collocato a riposo per anzianità di servizio;

Vista la deliberazione n. 101 del 31/05/2013 con la quale il dipendente viene collocato a riposo con effetto dal giorno 01/11/2013;

Vista l’istanza prodotta dal dipendente suindicato in  data 13/09/2013, introitata al protocollo dell’Ente in pari data con il n. 1618, con la quale il Sig. Belvedere Giuseppe manifesta la disponibilità a rimanere in servizio per un ulteriore periodo di sei mesi circa al fine di consentire il ripristino delle condizioni di sicurezza dei locali della biblioteca braille, resi inagibili a seguito degli eventi accaduti all’interno dei locali stessi in data 09/09/2013;

Considerata l’opportunità di accogliere l’istanza avanzata dal dipendente ponendo il limite ultimo, relativamente alla prestazione del servizio, del 31/12/2013;

Vista l’attestazione della copertura finanziaria espressa dal responsabile del settore economico-finanziario dell’Ente Rag. Salvatore Centamore;

Tutto ciò premesso e considerato, a voti unanimi dei presenti, espressi nei modi di legge:

                                                                         DELIBERA  

1) Autorizzare la prosecuzione del servizio del dipendente dell’Ente Sig. Belvedere Giuseppe sino al 31/12/2013;

2) Confermare gli adempimenti amministrativi già espressi nella delibera n. 101 del 31/05/2013 quanto all’invio di tutta la documentazione di rito agli Enti di competenza;

3) Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva, non trattando materia sottoposta a controllo preventivo di legittimità ex L.R. 10/99.

Il Segretario Generale                                                                     Il Presidente

(Dott. Gianpaolo Adonia)                                                    (Prof. Gianluca Rapisarda )                                                                                                                                                   
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