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DELIBERAZIONE

N. 4    del   10 febbraio 2015  

Oggetto: rinnovo incarico a scavalco di Segretario Generale dell’Ente fino al 31 dicembre 2015.
L'anno duemilaquindici (2015), il giorno dieci (10) del mese di febbraio alle ore quindici (15) presso l’Ufficio di Presidenza è riunito, giusta convocazione prot.n.  92 del 2 febbraio 2015, il Consiglio di Amministrazione dell’Ente composto dai sigg.ri Consiglieri, tutti presenti

· Prof. Gianluca Rapisarda – Presidente;

· Mons. Salvatore Genchi – Vice Presidente

· Dott. Mario Gallo – componente;

· Avv. Mattia Gattuso - componente.

Presiede la seduta il Presidente prof. Gianluca Rapisarda con l’assistenza, limitatamente al presente punto all’ordine del giorno, dell’Esperto Contabile dell’Ente rag. Salvatore Centamore

IL CONSIGLIO
PREMESSO CHE, preliminarmente, l’attuale Segretario Generale in carica, dott. Gianpaolo Adonia, ha dichiarato, rispetto alla presente deliberazione, di essere in una situazione di conflitto di interessi, atteso che la stessa lo riguarda direttamente, rinunciando ad assistere il Presidente durante la sua adozione, lasciando la sala di Presidenza e facendosi sostituire, ex art. 6, comma 10, dello Statuto vigente, dall’Esperto Contabile dell’Istituto rag. Salvatore Centamore; 

PRESO ATTO CHE con deliberazione n. 3 di pari data della presente il Consiglio di Amministrazione ha provveduto a ratificare le determinazioni, adottate in via d’urgenza dal Presidente nell’interesse dell’Istituto, n. 62 del 27 dicembre 2014 e n. 1 del 30 gennaio 2015, con le quali l’incarico a scavalco di Segretario Generale dell’Ente, originariamente conferito al dott. Gianpaolo Adonia con deliberazione n. 162 del 2 dicembre 2013 fino al 31 dicembre 2014, è stato temporaneamente rinnovato, rispettivamente, fino al 30 gennaio 2015 e fino al 28 febbraio 2015; 


CONSIDERATO CHE, con la ricostituzione del quorum strutturale del Consiglio di Amministrazione, avvenuta in data odierna, è possibile deliberare compiutamente sull’argomento;


ATTESO CHE si ritiene necessario stabilizzare nell’incarico, fino al 31 dicembre 2015, la figura del Segretario Generale a scavalco, in persona del dott, Gianpaolo Adonia, allo scopo di consentire il perseguimento e raggiungimento degli obiettivi amministrativi dell’Ente;


RILEVATO CHE la riproposizione di tale soluzione a scavalco (rectius: a tempo parziale e determinato), rispetto all’assunzione di un Segretario Generale a tempo pieno ed indeterminato, comporta un notevole risparmio per l’Ente in termini di retribuzioni ed oneri riflessi;


CONSIDERATO, ALTRESI’, CHE con disposizione di servizio prot.n. 1226 del 5 novembre 2014 è stato istituito, senza costi aggiuntivi, l’Ufficio di Staff della Segreteria Generale, allo scopo di rendere più efficiente ed efficace l’attività amministrativa dell’Istituto diretta e coordinata dal Segretario Generale a scavalco;


PRESO ATTO CHE il Consiglio, in sede di ratifica delle determinazioni urgenti del Presidente, è già stato reso edotto dell’autorizzazione a ricoprire il predetto incarico emessa dal Comune di Catania fino al 31 dicembre 2015 e delle condizioni giuridiche ed economiche che regolano lo stesso;


VISTA la legge 17 luglio 1890, n. 6972 per la parte ancora vigente;


VISTO l’art. 9 dello Statuto vigente sulle competenze del Segretario Generale dell’Ente;


VISTE le precedenti deliberazioni del Consiglio di Amministrazione, aventi il medesimo oggetto, n. 243 del 5 ottobre 2012, n. 98 del 16 maggio 2013, n. 162 del 2 dicembre 2013 e n. 3 del 10 febbraio 2015;


VISTA l’attestazione di copertura finanziaria della presente deliberazione, certificata dall’Esperto Contabile dell’Istituto rag. Salvatore Centamore, presente alla seduta per assistere il Presidente, sulla sussistenza della relativa disponibilità  in bilancio all’impegno di Euro 18.000,00, oltre oneri riflessi, al lordo degli impegni già assunti per i mesi di gennaio e febbraio 2015, nel Cap. 17, art. 1 dell’adottando Bilancio di Previsione e.f.  2015 intitolato “Retribuzioni personale (compreso prestazioni a scavalco e CO.CO.CO.)”.


VISTA l’attestazione di regolarità amministrativa della presente deliberazione, certificata dal medesimo rag. Salvatore Centamore nella qualità di Segretario f.f..


TUTTO CIO’ PREMESSO il Presidente sottopone a votazione la presente deliberazione, con il preventivo consenso dei presenti, tramite votazione palese per appello nominale, in esito alla quale si evidenzia l’approvazione all’unanimità dell’atto.


Per quanto sopra, il Consiglio

D E L I B E R A

1) Rinnovare l’incarico di Segretario Generale a scavalco dell’Istituto, fino al 31 dicembre 2015, al dott. Gianpaolo Adonia, alle stesse condizioni delle precedenti deliberazioni di incarico;

2) Impegnare la spesa annua complessiva di Euro 18.000,00, disposta con la presente deliberazione, sul cap. 17, art. 1 dell’adottando Bilancio di Previsione 2015, intitolato “Retribuzioni personale (compreso prestazioni a scavalco e CO.CO.CO.)”;

3) Disporre la notificazione della presente deliberazione al dott. Gianpaolo Adonia;

4) Disporre la pubblicazione della presente deliberazione, ad uso repertorio delle deliberazioni e per pubblicità legale, sul sito web istituzionale, oltre che sul link “Amministrazione Trasparente”;

5) Dare atto che la presente deliberazione non rientra fra gli atti da sottoporre a controllo preventivo di legittimità ex art. 68, comma 3, legge regionale 27 aprile 1999, n. 10. 



IL SEGRETARIO F.F.



IL PRESIDENTE

        
     (rag. Salvatore Centamore)


(Prof. Gianluca Rapisarda)
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