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DELIBERAZIONE 

N.  123    del  20/08/2013

Oggetto:  Liquidazione fatture Tecno Costruzioni Srl di € 8.768.47 per fornitura e/o posa in opera di prodotti edili di cui alla determinazione n.313 del 20/12/2012.
L’anno duemilatredici, il giorno 20 del mese di agosto  in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, giusta convocazione  a mezzo mail con posta certificata del  25/07/2013, si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                  -  Presidente
X


Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè        - Consigliere
X


Mons. Salvatore Genchi                    - Consigliere            
X


Prof.ssa Angela Maria Messina        - Consigliere
X


Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda.

Assiste il Segretario Generale  Dott. Gianpaolo Adonia. 

IL CONSIGLIO

Premesso che  l’Assessorato Regionale della Famiglia – servizio 7° IPAB, con nota n. 13285 del 02/04/2013 ha comunicato all’Ente la decadenza dell’ex C.d.A. per insussistenza del quorum strutturale a far data dall’11/03/2013;

Vista la nota n. 12627 del 27/03/2013 con la quale l’Assessorato Regionale della Famiglia – servizio 7° IPAB  aveva precedentemente segnalato all’Ente che le decisioni riguardanti la gestione dell’Istituto sono di competenza assoluta del Consiglio di Amministrazione, essendo organismo sovrano ai sensi della vigente normativa;

Considerato che l'Amministrazione dell'Ente con determinazione n.239 del 03/10/2012 ha autorizzato l’esperimento della gara per lavori di completamento dei locali del Centro per ciechi pluriminorati;

Ritenuto che con determinazione n.313 del 20/12/2012 è stata aggiudicata, alla ditta Tecno Costruzioni s.r.l. con sede legale in Biancavilla (CT) -  Via Umberto n. 32, la gara per la fornitura e/o posa in opera di prodotti edili destinati al Centro pluriminorati;

Vista ed esaminata la fattura n.1 del 18/02/2013 di € 8.286,20 e  la fattura n.2 del 01/03/2013 di € 482,27 per l'espletamento dei lavori di cui sopra;

Vista il certificato di regolare esecuzione del 15/02/2013 presentato dall’Ing. Simone Luca Di Stefano, direttore dei lavori;
Considerato che la mancata adozione del presente provvedimento potrebbe configurare mancato adempimento dei doveri d’ufficio atteso che si potrebbe instaurare un contenzioso con il creditore in questione che vedrebbe soccombente l’Ente con conseguente aggravio di spesa e danno patrimoniale per lo stesso (spese legali ed interessi);

Ritenuto, pertanto, che trattasi di provvedimento improcrastinabile ed urgente per assicurare il funzionamento ordinario dell’attività dell’Ente;

Vista la attestazione della copertura finanziaria espressa dal responsabile del settore economico-finanziario dell’Ente Rag. Salvatore Centamore;
Tutto ciò premesso e considerato, a voti unanimi dei presenti espressi nei modi di legge

D E L I B E R A

1) Liquidare e pagare alla Tecno Costruzioni Srl Via Umberto 32 Biancavilla (CT), la somma di € 8.768,47, per i motivi di cui in premessa.

2) Trarre il relativo mandato di pagamento dal Cap.30 Art.1 - Residui Passivi 2004 denominato "Realizzazione interventi finalizzati alla riabilitazione ed integrazione sociale dei ciechi pluriminorati", ove esiste in atto la necessaria disponibilità.


IL SEGRETARIO GENERALE  


    IL PRESIDENTE

    (Dott. Gianpaolo Adonia)


(Prof. Gianluca Rapisarda)

PAGE  

