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DELIBERAZIONE

N. 140  del  13/09/2013

Oggetto: autorizzazione liquidazione compenso dott. ssa Gulino Stefania per l’attività di medico competente ex T.U. 81/2008.


L’anno duemilatredici, il giorno 13 del mese di settembre, alle ore 15,30  in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, in prosecuzione di seduta del 10/09/2013 si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                  -  Presidente
              X


· Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè        - Consigliere
·               X
· 

· Mons. Salvatore Genchi                    - Consigliere            
  X


· Prof.ssa Angela Maria Messina        - Consigliere
·               X
· 

Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda.

Assiste il Segretario Generale  Dott. Gianpaolo Adonia. 


                                                IL CONSIGLIO 

Premesso che, ai sensi e per gli effetti del T.U. 81/2008, l’Istituto ha l’obbligo di garantire la sorveglianza sanitaria sul personale dipendente e sugli ambienti di lavoro mediante la designazione del medico competente; 
Considerato che con determinazione n. 266 del 19/10/2009 l’Amministrazione dell’Ente ha affidato per un anno l’incarico de quo alla dott.ssa Stefania Gulino  in qualità di medico competente al fine di ottemperare alle disposizioni di legge in tema di prevenzione e protezione dai rischi professionali, riconoscendo alla stessa il compenso di euro 2.500,00 oltre oneri riflessi; 

Vista la determinazione n. 262 del 22/10/2010 con la quale è stato prorogato l’incarico per un altro anno agli stessi patti e condizioni del precedente atto;

Vista la determinazione n. 72 del 08/03/2012 con la quale l’incarico de quo è stato rinnovato per un ulteriore anno senza alcuna variazione rispetto a quanto stabilito dall’Amministrazione dell’Ente; 

Vista la nota prodotta dalla dott.ssa Gulino Stefania in data 15/03/2013 relativa alla richiesta di compenso per l’attività esercitata in qualità di medico competente nel periodo marzo 2012/ febbraio 2013; 

Vista la nota n. 12627 del 27/03/2013 con la quale l’Assessorato Regionale della Famiglia – servizio 7° IPAB  ha  segnalato all’Ente che le decisioni riguardanti la gestione dell’Istituto sono di competenza assoluta del Consiglio di Amministrazione, essendo organismo sovrano ai sensi della vigente normativa;

Vista la necessità ed indifferibilità dell’adozione del provvedimento de quo; 

Visto lo Statuto dell’Ente;

Vista l’attestazione della copertura finanziaria espressa dal Responsabile del settore Economico-Finanziario Rag. Salvatore Centamore; 

Tutto ciò premesso e considerato, a voti unanimi dei presenti espressi nei modi di legge

DELIBERA

1) Autorizzare la liquidazione del compenso alla dott.ssa  Stefania Gulino con studio professionale in via Nicola Calipari 49/F, Catania  per l’attività di sorveglianza sanitaria esercitata in qualità di medico competente sul personale dell’Istituto; 

2) Imputare la relativa spesa sul Cap. 6 Art. 1 del Bilancio di Previsione 2013 denominato” spese giudiziarie, consulenze, perizie, progetti, collaudi  ed atti consecutivi  patrimoniali”, ove esiste in atto la necessaria disponibilità;

3) Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva, non trattando materia sottoposta a controllo preventivo di legittimità ai sensi della  L.R. 27 aprile 1999   n. 10.

Il Segretario Generale                                                                   Il Presidente

( Dott. Gianpaolo Adonia )                                                  ( Prof. Gianluca Rapisarda )
Consiglio di Amministrazione


