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DELIBERAZIONE

N.  143  del  13/09/2013

Oggetto: autorizzazione alla ditta Tecnocostruzioni srl per la eliminazione delle criticità emerse in occasione dei lavori di completamento del Centro per ciechi pluriminorati.


L’anno duemilatredici, il giorno 13 del mese di settembre, alle ore 15,30  in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, in prosecuzione di seduta del  10/09/2013, si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                  -  Presidente
              X


· Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè        - Consigliere
·               X
· 

· Mons. Salvatore Genchi                    - Consigliere            
  X


· Prof.ssa Angela Maria Messina        - Consigliere
·               X
· 

Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda.

Assiste il Segretario Generale  Dott. Gianpaolo Adonia. 


                                                IL CONSIGLIO 

Premesso che con R.S.  n. 2512 del  10/12/2010 l’Assessorato Regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro ha confermato, ai sensi dell’art. 3 della Legge 284/1997, il finanziamento di euro 694.475,00 ( Cap. 183738) per  la realizzazione di centri per l’inserimento lavorativo di soggetti con varie disabilità;

Considerato che con determinazione n. 284 del 29/11/2012 è stata autorizzata la gara per la fornitura e posa in opera di prodotti edili del Centro per ciechi pluriminorati;

Vista la determina n. 313 del 20/12/2012 con la quale la gara è stata aggiudicata alla ditta Tecnocostruzioni srl, con sede legale in Biancavilla, Corso Umberto n. 32, che ha offerto il ribasso del 2% sull’importo dei lavori a base d’asta pari ad euro 7.949,58; 

Visto il contratto di appalto stipulato dall’Ente con la ditta Tecnocostruzioni srl in data 09/01/2013, registrato presso l’Ufficio del Territorio di Catania dell’Agenzia delle Entrate – sezione di Adrano al n. 814/3 in data 17/01/2013;

Visto il verbale di inizio lavori del giorno 21 gennaio 2013;

Visto il verbale di ultimazione dei lavori del 13 febbraio 2013;

Visto il certificato di regolare esecuzione dei lavori appaltati rilasciato dal direttore dei lavori Ing. Simone Luca Distefano in data 15 febbraio 2013;

Vista la nota prodotta dall’Ing. Simone Luca Distefano in data 18/03/2013 con la quale lo stesso  segnala che nel corso dei lavori  di completamento del Centro pluriminorati sono emerse alcune criticità con invito a rimuoverle da parte dell’Istituto;

Vista la nota prodotta in data 24/07/2013 dall’Amministrazione dell’Ente con la quale si richiede all’Ing. Distefano di predisporre quadro tecnico economico ai fini della quantificazione dei lavori da eseguire;

Vista la nota di riscontro prodotta dall’Ing. Distefano in data 30/07/2013 con allegato quadro tecnico economico che si allega al presente atto per farne parte integrante dalla quale si evince un costo complessivo di euro 1.963,50, Iva inclusa, per la eliminazione di tutte le problematiche evidenziate nella relazione del 18/032013; 

Considerato che, ai sensi di quanto disposto dall’ art. 311  del D.P.R. 207/2010, è consentito disporre varianti nell’esecuzione del contratto di appalto per la presenza di eventi inerenti alla natura e alla specificità dei beni o dei luoghi sui quali si interviene, verificatisi nel corso di esecuzione del contratto stesso;

Ritenuto, pertanto, opportuno, invitare la ditta Tecnocostruzioni, con sede legale in Biancavilla (CT), Corso Umberto 32, che si è aggiudicato i lavori di completamento del Centro pluriminorati, ad eliminare gli inconvenienti evidenziati nella relazione tecnica predisposta dall’Ing. Simone Luca Distefano in data 18/03/2013, ai sensi di quanto previsto dall’art. 311 del  D.P.R 207/2010;

Visto lo Statuto dell’Ente;

Vista l’attestazione della copertura economica-finanziaria rilasciata dal Responsabile del settore Rag. Salvatore Centamore;

Tutto ciò premesso e considerato, a voti unanimi dei presenti

DELIBERA
1)  Autorizzare la ditta Tecnocostruzioni srl, con sede legale in Biancavilla (CT), Corso Umberto 32, ad eliminare le criticità evidenziate nella relazione predisposta dall’ing. Simone Distefano secondo il quadro tecnico economico allegato;

2)  Dare mandato al Presidente dell’Ente di stipulare con la ditta Tecnocostruzioni l’atto aggiuntivo così come previsto dall’art. 311 del D.P.R. 207/2010;

3)  Imputare la relativa spesa di euro 1.963,50  sul cap.30 Art.1 del Bilancio di Previsione 2013 - Residui  Passivi 2004 denominato "Realizzazione interventi finalizzati alla riabilitazione ed integrazione sociale dei ciechi pluriminorati", ove esiste in atto la necessaria disponibilità;

4)  Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva, non trattando materia sottoposta a controllo preventivo di legittimità ex L.R. 10/99.

Il Segretario Generale                                                                   Il Presidente

( Dott. Gianpaolo Adonia )                                                  ( Prof. Gianluca Rapisarda )
Consiglio di Amministrazione


