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                                                                    DELIBERAZIONE

N.  146  del  01/10/2013

Oggetto: attivazione procedimento ingiuntivo nei confronti della Provincia Regionale di Vibo Valentia

L’anno duemilatredici,  il giorno 1  del mese di ottobre, alle ore 17,10 in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, giusta convocazione a mezzo  mail con posta certificata  del 25/09/2013,  si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                  -  Presidente
            X


· Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè        - Consigliere
·             X
· 

· Mons. Salvatore Genchi                    - Consigliere            
X


· Prof.ssa Angela Maria Messina        - Consigliere
·             X
· 

Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda.

            Assiste il Segretario Generale Dott. Gianpaolo Adonia.

                                                               IL CONSIGLIO

Premesso che l’Istituto opera in regime di convenzione con le Province Regionali, per i propri fini istituzionali concernenti l’assistenza dei ciechi ed ipovedenti , l’educazione, l’istruzione, l’orientamento e la formazione professionale degli stessi; 

Considerato che per l’erogazione da parte dell’Ente di tutti i servizi in regime di convenzione,  le Province Regionali corrispondono all’Istituto una retta  che copre l’assistenza in regime di convitto e semiconvitto dei propri utenti;

Vista la nota n. 4692 del 21/0672011, introitata al protocollo dell’Ente in data 12/09/2011 con il n. 1976 con la quale la Provincia Regionale di Vibo Valentia ha autorizzato il sig. Cavallaro Ferdinando all’iscrizione presso questo Istituto in regime di convitto;

Vista la nota n. 613 del 27/09/2012, introitata al protocollo dell’Ente in pari data con il n. 2317, con la quale la Provincia Regionale di Vibo Valentia ha autorizzato il sig. Cavallaro Ferdinando all’iscrizione presso questo Istituto in regime di convitto per l’anno accademico 2012/2013;

Vista la nota n. 2674 del 22/1172012 con la quale l’Istituto invita l’Amministrazione Provinciale a voler  liquidare le somme dovute per l’assistenza fornita all’utente suindicato nell’anno 2011/2012;

Vista la nota n. 1147 del 07/06/2013 con la quale l’Istituto sollecita l’Amministrazione Provinciale al pagamento delle somme dovute per l’assistenza fornita all’utente suindicato negli anni 2012 e 2013;

Considerato che l’Istituto ha altresì trasmesso numerosi solleciti via mail o via fax senza ricevere alcun riscontro ufficiale da parte del servizio sociale della Provincia;

Vista la nota trasmessa a mezzo mail da parte del Dirigente del servizio in data 02/08/2013, introitata al protocollo dell’Ente in pari data con il n. 1512, con la quale si comunica che con determinazione n. 155 del 30/0772013 la Provincia Regionale di Vibo Valentia ha impegnato la somma per il pagamento della retta di ricovero per l’anno 2012 del sig. Cavallaro Ferdinando;

Considerato che a tutt’oggi la Provincia Regionale di Vibo Valentia non ha trasmesso il provvedimento relativo all’impegno di spesa e alcun dispositivo di pagamento relativo al credito vantato dall’Istituto;

Visto il prospetto contabile predisposto dall’Ufficio di Ragioneria dell’Ente dal quale si evince il debito della Provincia Regionale di Vibo Valentia nei confronti dell’Ente per la somma complessiva di euro 33.843,67 e che si allega al presente atto per farne parte integrante;

Ritenuto necessario procedere in via giudiziale, ai sensi degli artt. 633 e seguenti del codice di procedura civile, al fine di non arrecare ulteriore pregiudizio di carattere patrimoniale alle casse dell’Ente attraverso il recupero coattivo del credito vantato dall’Istituto;

Considerato che con determinazione n. 227 dell’11/11/2011 è stato autorizzato il conferimento di incarico allo studio legale Giugno con sede in Catania, Via Ruggero Settimo n. 22, per il recupero coattivo dei crediti vantati dall’Istituto e che ha già in corso alcuni procedimenti legali attivati per gli scopi suindicati;

Considerata l’urgenza e l’indifferibilità dell’adozione del provvedimento de quo;

Tutto ciò premesso e considerato, a voti unanimi dei presenti, espressi nei modi di legge:

D E L I B E R A

1) Autorizzare, ai sensi di quanto previsto dagli artt. 633 e seguenti del c.p.c., la proposizione di decreto ingiuntivo nei confronti della Provincia Regionale di Vibo Valentia per il recupero del credito vantato dall’Ente relativamente all’assistenza fornita all’utente Cavallaro Ferdinando per gli anni 2012 e 2013;

2) Incaricare lo studio legale Giugno con sede in Catania, Via Ruggero Settimo n. 22, di attivare il relativo procedimento di carattere esecutivo;

3) Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva non trattando materia sottoposta a controllo preventivo di legittimità ex L.R. 10/99.

       Il Segretario Generale                                                                                Il Presidente  

      ( Dott. Gianpaolo Adonia)                                                           ( Prof. Gianluca Rapisarda )       

                                                                                   Consiglio di Amministrazione


