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Ttituto pror Choohle Aicdinnone Gioen,




Istituzione Pubblica di Assistenza e beneficenza (IPAB) giusta D.A. Ass.re Reg.le Enti Locali n. 733 del 12/11/87

Via Etnea, 595 - Catania Tel. -095449017 +39- 095507143 Fax +39-095505821

 E-mail: info@ardizzonegioeni.it
                                                                       Sito web: http://www.ardizzonegioeni.it

C.F. 80001650870

DELIBERAZIONE

N. 171   del  02/12/2013

Oggetto: autorizzazione di avviso pubblico per manifestazione di interesse sul terreno attiguo all’area destinata a spazio a verde dell’Istituto. 


L’anno duemilatredici, il giorno 2 del mese di dicembre, alle ore 16, in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, giusta convocazione a mezzo mail con posta certificata del 26/11/201331/05/2013,  si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda            -  Presidente
                 X


· Dott.ssa Rosaria Maria Giuffrè   - Consigliere
·                  X     
· 

· Mons. Salvatore Genchi               - Consigliere
     X


· Prof.ssa Angela Maria Messina   - Consigliere           
     X


Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda

Assiste il Segretario Generale  Dott. Gianpaolo Adonia. 


                                                IL CONSIGLIO 

Premesso che l’Istituto è proprietario di un terreno attiguo al giardino dell’Ente, destinato ad uso agricolo ed  in atto nella totale  disponibilità dell’Ente stesso;

Considerato che, è intenzione dell’Amministrazione vagliare possibili proposte progettuali di sfruttamento del terreno, in atto incolto, onde evitare ulteriori danni derivanti dal  depauperamento delle condizioni dello stesso terreno  e riqualificare dal punto di vista ambientale  la zona circostante; 

Visto l’avviso pubblico per manifestazione di interesse  che qui di seguito si riporta integralmente:

AVVISO PUBBLICO PER INVITO ALLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER LA GESTIONE IN CONCESSIONE DEL TERRENO ATTIGUO ALL’AREA DESTINATA A SPAZIO  A VERDE DELL’ISTITUTO.

Premesso :

che l’Istituto per ciechi Ardizzone Gioeni  intende affidare a terzi il compito di gestire il terreno attiguo al giardino dell’Ente sito in Catania, Via Etnea 595;

Che nel gestire tale terreno si intende creare un approccio sostenibile alla gestione agronomica delle risorse del terreno, capace di conciliare esigenze di reddito, rispetto dell’ambiente, cura del paesaggio, salvaguardia delle bio-diversità e godimento sociale del territorio circostante;

Tutto ciò premesso, l’Istituto per Ciechi Ardizzone Gioeni

INVITA

I soggetti pubblici e/o privati interessati a presentare “manifestazione di interesse” alla gestione del terreno con destinazione agricola di proprietà dell’Ente sito in Catania, Via Etnea 595, secondo una linea progettuale che preveda possibili destinazioni d’uso compatibili e volte alla riqualificazione e valorizzazione dell’intera area interessata.

Le manifestazioni di interesse ed i progetti relativi, previa verifica dei requisiti di ammissione, verranno valutati da una Commissione all’uopo istituita dal Consiglio di Amministrazione dell’Ente che provvederà a redigere un apposito verbale secondo i criteri di oggettività definiti dal presente avviso.

Modalità di presentazione 


Le manifestazioni di interesse potranno essere presentate da soggetti pubblici e/o privati ( ditte individuali, associazioni e cooperative ) sia singolarmente che sotto forma di ATI  e dovranno essere trasmesse al seguente indirizzo:

ISTITUTO PER CIECHI ARDIZZONE GIOENI – VIA ETNEA 595 – 95125 CATANIA

Mediante raccomandata A/R o consegnata a mano all’Ufficio Protocollo dell’Ente in busta chiusa e sigillata recante l’indicazione del mittente e la dicitura: “ manifestazione di interesse per la gestione in concessione del terreno di proprietà dell’Istituto sito in Via Etnea 595 – Catania”.

Il plico dovrà pervenire improrogabilmente entro le ore 12 del 13/12/2013 e dovrà contenere:

· Fotocopia del documento di identità e codice fiscale

· Iscrizione alla Camera di Commercio con attestazione di cui al D.L. 163/2006 ;

· Atto costitutivo e Statuto ( per società e associazioni)
· Descrizione attività passata ed attuale del proponente
· Attestato di presa visione dei luoghi
· Progetto dell’attività che il proponente intende svolgere nel terreno de quo, comprendente:
a) Relazione descrittiva
b) Relazione metodologica
c) Dimostrazione delle capacità di gestione del progetto
d) Valutazione della ricaduta del progetto sull’ambiente
L’Istituto si riserva di chiedere ulteriore documentazione e/o informazione ad integrazione di quanto presentato e/o dichiarato in sede di offerta.
Esame e valutazione delle manifestazioni di interesse

Una apposita Commissione all’uopo designata dal Consiglio di Amministrazione dell’Ente procederà alla verifica dei requisiti ed all’attribuzione di un punteggio di max 100 punti secondo il seguente criterio:

-Fino ad un max di punti 50 per la qualità del progetto

- Fino ad un max di punti 30 per il Curriculum vitae  ( profilo e storia aziendale) del proponente e la sua adeguatezza a condurre il progetto

- Fino a un max di punti 20 per il grado di autonomia gestionale o la sostenibilità finanziaria del progetto.

L’Istituto, mediante la Commissione all’uopo costituita, ed il cui giudizio è insindacabile, procederà all’esame e alla valutazione delle proposte pervenute redigendo una graduatoria di merito in base al punteggio ottenuto.

L’Istituto si riserva la facoltà di avviare eventuali trattative per la concessione dell’area necessaria alla realizzazione del progetto a titolo di affitto o altra forma da stabilire, con i soggetti che avranno ottenuto almeno 60 punti. 

Nel caso dovesse pervenire una sola manifestazione di interesse e questa fosse ritenuta ammissibile, l’Istituto si riserva la facoltà di avviare l’eventuale trattativa per la concessione.

La durata minima della concessione è stabilita in anni 6.

E’ obbligatori la presa in visione dei luoghi. I soggetti pubblici e/o privati interessati potranno, nel corso del sopralluogo,  farsi assistere da un tecnico di loro fiducia per quanto attiene alla misurazione della superficie oggetto della concessione e per tutte le valutazioni tecniche necessarie alla redazione del progetto. 

Il presente avviso e la ricezione delle manifestazioni di interesse non vincolano peraltro in alcun modo l’Istituto né alla concessione dell’area, né al rimborso delle spese sostenute per la presentazione della richiesta o di qualsiasi importo a qualunque titolo riferito al presente procedimento.

L’Istituto si riserva la facoltà di concludere il presente procedimento anche con una dichiarazione di non adesione a nessuna delle manifestazioni di interesse presentate, tenuto conto che il presente avviso è finalizzato a consentire l’esperimento di indagine esplorativa della disponibilità. Resta, pertanto, salva la facoltà dell’Istituito sia di optare sia  per altre soluzioni diverse da quelle proposte nella manifestazione di interesse, sia di non procedere ad alcuna concessione.

La presentazione delle manifestazioni di interesse, viceversa, impegna i soggetti proponenti a mantenere ferma la loro proposta contrattuale in tutte le sue condizioni per un periodo di tempo non inferiore a 120 giorni,  termine entro il quale il presente procedimento verrà concluso.

Il responsabile dell’istruttoria è il Dott. Aldo Dinolfo Tel. 095/449017 al quale si potranno rivolgere gli interessati per visionare l’area.

L’Istituto provvederà a rilasciare il relativo attestato che obbligatoriamente dovrà essere allegato alla manifestazione di interesse.

Il presente avviso sarà pubblicato alla sezione bandi e avvisi pubblici del sito www.ardizzonegioeni.it nonché all’Albo Pretorio del Comune di Catania.

Il trattamento dei dati si svolgerà in conformità a quanto disposto dal D. Lgs 196/2003 e s.m.i.

       **************************************************************************

Visti lo Statuto dell’Ente

Tutto ciò premesso e considerato,

A voti unanimi dei presenti, espressi nei modi di legge

DELIBERA

1) Autorizzare l’avviso pubblico per manifestazione di interesse sul terreno attiguo allo spazio a  verde dell’Istituto;

2) Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva, non trattando materia sottoposta a controllo preventivo di legittimità ex  L.R. 27 aprile 1999   n. 10.

  Il Segretario Generale                                                                        Il Presidente

       ( Dott. Gianpaolo Adonia )                                                  ( Prof. Gianluca Rapisarda )

 Consiglio di Amministrazione


