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C.F. 80001650870

DELIBERAZIONE

N.  39 
Del   06/05/2014

Oggetto: Richiesta contributo all’Ass.to Regionale della Famiglia ai sensi dell'art.1 della l.r. 26/07/1982 n.71, per l'anno 2014.
L'anno duemilaquattordici, il giorno 6 del mese di maggio in Catania, presso la sede dell'Ente, si è riunito il Consiglio di Amministrazione, giusta convocazione a mezzo email del 22/04/2014.

Componenti C.D.A.
Presente
Assente giust.

Prof. Gianluca Rapisarda – Presidente
X


Dott.ssa Rosaria Maria Grazia Giuffrè – Consigliere
X


Mons. Salvatore Genchi – Consigliere
X


Prof.ssa Angela Messina – Consigliere
X


Presiede la seduta il Presidente dell’Ente Prof. Gianluca Rapisarda.

Assiste il Segretario dell'Ente Dott. Gianpaolo Adonia. 

IL CONSIGLIO

Premesso che con determinazione n.229 del 05/08/2009 è stato recepito il CCNL del Comparto delle Regioni e delle Autonomie Locali del 31 luglio 2009 per il quadriennio normativo 2006/2009 ed il biennio economico 2008/2009; 

Visto l'art.1 della Legge Regionale 26 luglio 1982 n.71, per come modificato ed integrato dall'art.66 della Legge Regionale 9 maggio 1986 n.22, che consente alle II.PP.A.B. che non hanno conseguito l'equilibrio economico-finanziario del bilancio attraverso la stipula delle convenzioni di cui all'art.20 della citata Legge Regionale n.22/1986 di accedere ai contributi relativi al pagamento degli oneri derivanti dalla applicazione dei contratti collettivi nazionali di lavoro al personale dipendente;

Vista la normativa vigente dell'Assessorato Regionale della Famiglia - Servizio 7°, che detta criteri e modalità di accesso a tale intervento finanziario per l'anno 2014; 

Visto il prospetto contabile allegato, che fa parte integrante della presente deliberazione, da cui si rileva che il costo totale per il personale presente in servizio a tempo continuativo (n.11 dipendenti di ruolo su n.32 posti di Pianta Organica, nel rispetto degli standards organizzativi minimi previsti dal D.P.R.S. 29 giugno 1988, con le modifiche di cui al D.P. Reg.Sic. 4 giugno 1996, con riferimento all'utenza presente nell'anno nella struttura) ammonta per il corrente esercizio 2014 ad Euro 347.085,83, comprensive di stipendio, indennità integrativa speciale, retribuzione individuale di anzianità, tredicesima mensilità, indennità di comparto a carico del bilancio e assegni per il nucleo familiare, nonché di oneri riflessi a carico dell'Ente, ed al netto degli oneri afferenti al cosiddetto salario accessorio;

Attesa l'assoluta indisponibilità finanziaria dell'Istituto, che non ha conseguito l'equilibrio economico finanziario del bilancio attraverso la stipula delle convenzioni di cui all'art.20 della sopra citata legge regionale n.22/1986, a coprire interamente con i propri mezzi gli oneri derivanti dalla applicazione dei CCNL al personale dipendente per l'anno 2014, per cui va rivolta istanza per la concessione del contributo di Euro 347.085,83;

A voti unanimi dei presenti, espressi nei modi di legge,

D E L I B E R A

1) Avanzare istanza allo Assessorato Regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro, ai sensi dell'art.1 della l.r. 26 luglio 1982 n.71, tendente ad ottenere la concessione del contributo di Euro 347.085,83 per l'esercizio finanziario 2014.

2) Introitare il contributo che sarà concesso sul Cap.14 Art.1 dell'Entrata del Bilancio di Previsione per l'esercizio finanziario 2014 denominato "Contributo Assessorato Regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e delle Autonomie Locali ai sensi della L.R. n.71/1982".

IL SEGRETARIO GENERALE  


    IL PRESIDENTE

    (Dott. Gianpaolo Adonia)


(Prof. Gianluca Rapisarda)











