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DETERMINAZIONE DEL SEGRETARIO GENERALE

N.  3  del  19/01/2015

Oggetto:  affidamento servizio di manutenzione ordinaria impianto ascensore alla ditta Sicam s.a.s.  


IL SEGRETARIO GENERALE

Premesso che all’Interno dell’Ente sono allocati n. 3 impianti di sollevamento persone e/o cose la cui manutenzione ordinaria è stata fin qui garantita dalla ditta Kone di Catania con regolare  contratto di manutenzione e precisamente:

· Impianto n. 10169477

· Impianto n. 10169506

· Impianto n. 11051767

Preso atto che a seguito lettera di disdetta inoltrata alla ditta Kone in data 01/10/2014 con il n. di protocollo 1462, il servizio di manutenzione ordinaria dei suddetti impianti è stato interrotto con effetto immediato;

Considerato che degli impianti in atto esistenti all’interno dell’Istituto solo quello contrassegnato con il n. 11051767 è funzionale alle attività del convitto esistente presso l’Ente in quanto destinato agli utenti ospiti della struttura mentre gli altri due impianti non sono più in uso;   

Considerato che a seguito indagine di mercato esperita nei confronti di ditte operanti nel settore mediante ricerca sul sito on line di Pagine Gialle, sono state invitate a mezzo PEC  a presentare preventivo dei costi di manutenzione le seguenti ditte:

Ditta
Data di invio

Sicam  s.a.s.
16/12/2014

F.lli Rappa 
16/12/2014

Maltese 
16/12/2014

R.G.V.
16/12/2014

Smia s.n.c..
16/12/2014

Preso atto che, a seguito sopralluogo effettuato sull’impianto, è pervenuta a mezzo PEC un’unica offerta di manutenzione ordinaria per l’impianto n. 11051767 ed esattamente quella della ditta SICAM s.a.s. che ha richiesto il canone mensile di euro 65,00, Iva esclusa, comprensivo di tutte le chiamate di intervento di poca entità dove non è prevista la sostituzione di materiale;  

Ritenuta l’urgenza di provvedere nell’adozione del presente atto al fine di non arrecare ulteriore disagio agli utenti ospiti della struttura;

Visto il parere di congruità sull’offerta prodotta espresso dal Direttore Tecnico dell’Ente Ing. Fabio Finocchiaro; 

Visto l’art. 9 del nuovo Statuto dell’Ente di cui alla deliberazione n. 1 del 17/01/2014 e ss.mm.ii con deliberazione n. 28 del 06/05/2014,  approvato  dall’Organo Tutorio con R. S. n. 1292 del 25/06/2014;

Vista l’attestazione di copertura finanziaria espressa dal Responsabile del Settore Economico-Finanziario dell’Ente rag. Salvatore Centamore; 

Tutto ciò premesso e considerato, 

DETERMINA

1) Affidare alla ditta Sicam s.a.s. con sede legale in Misterbianco, Via Tevere 8, il servizio di manutenzione ordinaria dell’impianto n. 11051767 al canone mensile di euro 65,00 in conformità all’offerta prodotta dalla stessa ditta in data 18/12/2014 ed introitata al protocollo dell’Ente in data 19/12/2014 con il n. 1408;

        2) Imputare la relativa spesa sul Cap. 16 art.1 del Bilancio di Previsione 2015 "Manutenzione 

             mobili, arredi, impianti, attrezzature”  di prossima adozione;

        3) dichiarare la presente determinazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del   

             D.Lgs 267/2000;

                                                                                                                          Il Segretario Generale                                                                          

                                                                                                                     ( Dott. Gianpaolo Adonia)                                                           

Segreteria Generale


