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                                                            DELIBERAZIONE

N.  111  del  14/06/2013

Oggetto: rinnovo incarico al dott. Antonio Cocuccio per redazione modello UNICO 2013 sino al  31/12/2013.


L’anno duemilatredici, il giorno 14 del mese di giugno, alle ore 17,30  in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, giusta convocazione a mezzo telegramma del 12/06/2013,  si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                 -  Presidente
              X


· Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè       - Consigliere
·               X
· 

· Mons. Salvatore Genchi                   - Consigliere           
  X 


· Prof.ssa Angela Maria Messina        - Consigliere
·               X 
· 

· Dott.ssa Antonietta Schembri           - Consigliere
  X


Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda

Assiste il Segretario Generale  Dott. Gianpaolo Adonia. 


                                                IL CONSIGLIO 

Considerato che entro il 16 giugno 2013 l'Opera Pia, quale ente non commerciale, deve provvedere alla presentazione della Dichiarazione dei redditi Modello UNICO 2013 ed al pagamento delle imposte dovute a saldo del periodo d'imposta 2012, nonché al calcolo delle imposte dovute per l'anno 2013, I.M.U. compresa;

Ritenuta la necessità, in considerazione del fatto che tali incombenze richiedono conoscenze ed esperienze professionali eccedenti le normali competenze degli uffici dell'Ente, anche per la complessità delle problematiche da esaminare e risolvere in ordine alla natura del reddito dei singoli cespiti da dichiarare (terreni in affitto, terreni incolti, fabbricati strumentali, fabbricati locati, fabbricati sfitti) ed all'alto numero degli immobili da trattare (fondo S. Vito, fondo Montalto, fondo Archivoti, fondo S.Antonio, fabbricato Istituto, fabbricato di Via De Felice angolo Via Agnini, autorimessa di Via Bronte), di affidare la redazione di tale dichiarazione ad uno studio professionale, anche per evitare di incorrere nelle gravose sanzioni previste dalla legge per dichiarazioni inesatte od incomplete;

Considerata la consolidata esperienza acquisita del Dott. Antonio Cocuccio, con studio professionale in Catania - Via Genova n.70, che ha espletato tale compito con puntualità e competenza;

Considerato che la mancata adozione del presente provvedimento potrebbe configurare mancato adempimento dei doveri d’ufficio;

Ritenuto, pertanto, che trattasi di provvedimento improcrastinabile ed urgente per assicurare il funzionamento ordinario dell’attività dell’Ente;

Vista la attestazione della copertura finanziaria espressa dal responsabile del settore economico-finanziario dell’Ente Rag. Salvatore Centamore; 

Per i motivi espressi in premessa, a voti unanimi dei presenti espressi nei modi di legge

DELIBERA

1) Incaricare il Dott. Antonio Cocuccio, con Studio in Catania - Via Genova n.70, della redazione della dichiarazione dei redditi Modello UNICO 2013 e del calcolo delle imposte da pagare.

2) Imputare la relativa spesa di Euro 903,80, oltre C.P., I.V.A. e diritti di liquidazione della

       parcella, sul Cap.6 Art.1 del Bilancio di Previsione 2013 denominato "Spese giudiziarie, 

       consulenze, perizie, progetti, collaudi ed atti consecutivi patrimoniali", in corso di 

        attuazione.

3) Ù

4) Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva, non trattando materia sottoposta a controllo preventivo di legittimità ex  L.R. 27 aprile 1999   n. 10.

  Il Segretario Generale                                                                   Il Presidente

( Dott. Gianpaolo Adonia )                                                  ( Prof. Gianluca Rapisarda )

 Consiglio di Amministrazione


