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C.F. 80001650870

DELIBERAZIONE

N. 114   del  14/06/2013

Oggetto: autorizzazione procedura negoziata per l’acquisto di n. 1 automezzo FIAT DOBLO’ da destinare al trasporto degli utenti dell’Ente. 


L’anno duemilatredici, il giorno 14 del mese di giugno, alle ore 17,30  in Catania presso la sede dell’Ente sita in via Etnea 595, giusta convocazione a mezzo telegramma del 12/06/2013,  si è riunito il Consiglio di Amministrazione.

Componenti C.d.a.                                                                               


      Presente
Assente giustificato

Prof. Gianluca Rapisarda                      -  Presidente
                 X   


· Mons. Salvatore Genchi                        - Vice Presidente
·                  X
· 

· Dott.ssa  Rosaria Maria Giuffrè             - Consigliere
     X 


· Prof.ssa Angela Maria Messina             - Consigliere           
     X 


· Dott.ssa Antonietta Schembri                - Consigliere           
     X   


Presiede la seduta il Presidente dell’Ente  Prof. Gianluca Rapisarda

Assiste il Segretario Generale  Dott. Gianpaolo Adonia. 


                                                IL CONSIGLIO 

Premesso che fine istituzionale dell’Ente è l’assistenza dei ciechi ed ipovedenti, l’educazione, l’istruzione, l’orientamento e la formazione professionale degli stessi;

Considerato che fra i servizi essenziali che l’Istituto eroga agli utenti non vedenti ed ipovedenti rientrano quelli di prelevamento/accompagnamento degli stessi dalle abitazioni, dalle stazioni di arrivo dei mezzi pubblici di trasporto e dalle scuole o facoltà universitarie frequentate e viceversa;

Considerato che gli automezzi attualmente in dotazione all’Istituto non garantiscono più le adeguate condizioni di sicurezza per il trasporto dei propri utenti ed uno di essi non è più marciante;

Preso atto che, atteso lo stato di usura degli stessi, le spese di manutenzione relative al parco automezzi secondo le risultanze degli interventi tecnici effettuati e dei documenti di contabilità riferiti agli anni 2011 e 2012 ammontano complessivamente ad euro 12.000,00 oltre ai costi da sostenere per la revisione degli stessi;    

Visto il seguente avviso pubblico che qui di seguito si riporta  per farne parte integrante:

PROCEDURA NEGOZIATA SENZA PREVIA PUBBLICAZIONE DI BANDO DI GARA PER L’ACQUISTO DI N. 1 AUTOMEZZO FIAT DOBLO’ DA DESTINARE AL TRASPORTO DEGLI UTENTI DELL’ENTE.

ENTE APPALTANTE:

Istituto per ciechi Ardizzone Gioeni – Via Etnea 595 – 95125 Catania

PROCEDURA DI AGGIUDICAZIONE

Procedura negoziata senza previa pubblicazione di bando di gara ai sensi dell’art. 57 D. Lgs 163/2006 e regolamento di spese in economia  approvato con deliberazione n.  373  del   29/11/2004.

CRITERIO DI AGGIUDICA ZIONE

L’aggiudicazione avverrà con il criterio del prezzo più basso sull’importo posto a base di gara ai sensi dell’art. 82 del D.Lgs 163/2006 risultante dal seguente calcolo: prezzo più basso = offerta auto nuove – valutazione usato. Nel caso di presentazione di offerte economiche identiche, al fine dell’aggiudicazione, si terrà conto di eventuali accessori previsti in più rispetto al modello base.

Si procederà all’esclusione automatica delle offerte anormalmente basse ai sensi dell’art. 122 comma 9 , individuate ai sensi dell’art. 86 comma 1 del medesimo decreto.

Nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procederà ad esclusione automatica ma la stazione appaltante, ai sensi dell’art. 86 comma 3 del medesimo decreto, ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse.

IMPORTO A BASE D’ASTA

L’importo a base di gara : euro 20.000,00 

CIG:  Z510A7A557     

OGGETTO DELLA FORNITURA

L’appalto ha come oggetto la fornitura, chiavi in mano di n. 1 FIAT DOBLO’.

La scelta sul modello benzina/diesel dipenderà dalla valutazione dell’Ente appltante riferita alle condizioni economiche più vantaggiose per l’Istituto.

L’appalto prevede,  per la  fruizione dei benefici di legge per la rottamazione, la dismissione dei seguenti automezzi:

· N. 1 FIAT BRAVA                     TARGA  BG 923VR         - ANNO DI IMMATR.     1999

· N. 1 FIAT FIORINO                   TARGA CT 791902          - ANNO DI IMMATR.     1980

· N. 1 PORTER PIAGGIO             TARGA  CG302JZ           -  ANNO DI IMMATR.    2004

· N. 1 PORTER PIAGGIO             TARGA CG303JZ             - ANNO DI IMMATR.      2004

SOGGETTI AMMESSI ALLA GARA

Tutti i soggetti in regola con i requisiti di cui all’art. 38 del D.Lgs 163/2006 ed invitati a seguito indagine di mercato.

DOCUMENTAZIONE

Le ditte che intendono partecipare alla procedura negoziata dovranno produrre oltre all’offerta, apposito certificato della CC.II.AA. in originale o in copia conforme in corso di validità comprensivo di dicitura fallimentare e di antimafia.

CARATTERISTICHE GENERALI

L’ automezzo oggetto della fornitura dovrà: 

a) Essere omologato in conformità alle norme di legge e ai regolamenti italiani attualmente vigenti per l’uso  a cui è destinato per il trasporto di disabili;

b) Essere progettato e costruito per consentire i più alti livelli di affidabilità dei vari componenti, inclusa la carrozzeria;

c) Avere un motore che rispetti i limiti di emissione allo scarico specificati nelle norme UE in vigore;

d) Avere una verniciatura esterna eseguita a regola d’arte.

MODALITA’ DELLA FORNITURA- TERMINI E LUOGO DI CONSEGNA

L’automezzo dovrà essere consegnato già immatricolato. All’atto della consegna l’ automezzo dovrà essere completo di tutti gli equipaggiamenti richiesti, corredati dei manuali d’uso e manutenzione e delle certificazioni di garanzia,  messi a punto e pronti all’uso.

PENALE

In caso di ritardata consegna, la ditta fornitrice sarà assoggettata ad una penale di importo pari a due millesimi calcolata sull’ammontare della fornitura non consegnata o consegnata  in ritardo per ogni giorno di ritardo.

La mancata osservanza di una sola delle prescrizioni contenute nel capitolato speciale, allegato, costituirà elemento di rescissione del contratto  ad insindacabile giudizio dell’Ente appaltante.

Tale rescissione non costituirà alcun aggravio per l’Istituto.

PAGAMENTO

Il pagamento del corrispettivo della fornitura, dedotte le eventuali penalità, sarà effettuato dall’Ente  mediante ricorso al finanziamento dell’intero importo secondo le condizioni più vantaggiose  proposte dalla ditta fornitrice dell’ automezzo.

TERMINI E MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE

Le offerte, unitamente alla documentazione richiesta, dovranno essere inserite, a pena di esclusione, in busta chiusa e  sigillata nonché controfirmata sui lembi di chiusura con espressa indicazione sul fronte della seguente dicitura:

“ PROCEDURA NEGOZIATA SENZA PREVIA PUBBLICAZIONE PER L’ACQUISTO DI N. 1 AUTOMEZZO FIAT DOBLO’” e sul retro dell’indicazione del mittente.

Le buste contenenti le offerte dovranno pervenire esclusivamente a mezzo del servizio postale con raccomandata A/R o tramite agenzie di recapito autorizzate, entro e non oltre le ore 12 del  19 luglio 2013.  A tal riguardo farà fede il timbro dell’Ufficio postale accettante.

ALTRE INFORMAZIONI

Le offerte, con allegata la documentazione richiesta, dovranno esser redatte in lingua italiana.

Non saranno ammesse dichiarazioni di riferimento a documentazione esibita per la partecipazione a gare precedenti o già esistenti presso questo Ente a qualsiasi titolo.

Nessun compenso per qualsiasi titolo o ragione verrà riconosciuto alle imprese concorrenti per le domande e/o offerte presentate.

Il recapito della busta rimane ad esclusivo rischio del mittente ove, per qualsiasi motivo, lo stesso non giunga a destinazione in tempo utile.

Per la gara di cui trattasi si osservano le vigenti disposizioni legislative in materia e le disposizioni del Capitolato d’oneri.

L’Amministrazione si riserva la facoltà insindacabile di non far luogo alla gara stessa o di prorogarne la data, dandone notizia ai concorrenti, attraverso affissione all’Albo Pretorio dell’Ente e nel sito internet, senza che gli stessi possano accampare pretese al riguardo.

E’ fatta salva la facoltà per l’Ente , a proprio insindacabile giudizio, per motivi di opportunità e di convenienza, di non procedere all’aggiudicazione.

I dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell’art. 10 della Legge 675/96, esclusivamente nell’ambito della presente gara.

Per tutto quanto non specificato nel presente avviso, si rimanda al capitolato d’oneri che potrà essere visionato consultando il sito web dell’Ente www.ardizzonegioeni.it oppure presso gli uffici amministrativi dell’Ente all’indirizzo indicato nei giorni dal lunedi al venerdi ore 9,30/12,30 il martedi e giovedi ore 15,30/18,30.

INDIRIZZO

ISTITUTO PER CIECHI ARDIZZONE GIOENI –VIA ETNEA 595 – 95125 CATANIA

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Dott. Gianpaolo Adonia
                                        **********************************************

Ritenuto opportuno pertanto, attesa l’urgenza di provvedere,  autorizzare la procedura negoziata suindicata per far si che l’Ente possa continuare ad assicurare la corretta fruizione dei servizi essenziali ai propri utenti  secondo le previsioni del vigente Statuto; 

Considerato che l’Istituto ha fin qui utilizzato, nell’ambito del proprio parco automezzi,  autoveicoli FIAT che hanno dimostrato affidabilità e sicurezza per i servizi specifici a cui sono stati adibiti;

 Considerato che la spesa complessiva sarà ripartita nei documenti di contabilità degli anni  seguenti in base alle condizioni più favorevoli  previste dal finanziamento dell’intero importo della fornitura oggetto della gara;

Vista la legge, n. 6972/1890 ed i successivi regolamenti amministrativi e contabili di attuazione;

Visto lo Statuto dell’Ente;

Tutto ciò premesso e considerato

A voti unanimi dei presenti espressi nei modi di legge

DELIBERA

1) autorizzare la procedura negoziata per l’acquisto di n. 1 automezzo FIAT DOBLO’ da destinare al trasporto degli utenti dell’Ente; 

2) Dare atto che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva, non trattando materia sottoposta a controllo preventivo di legittimità ex  L.R. 27 aprile 1999   n. 10.

  Il Segretario Generale                                                                        Il Presidente

       ( Dott. Gianpaolo Adonia )                                                  ( Prof. Gianluca Rapisarda )

 Consiglio di Amministrazione


